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BASYAZI

İsrail Başbakanı Netanyahu’nun 
Gazze Şeridi’ne yönelik yeni pla-

nı, devleti karıştırdı. Plan, hâlen 
Gazze’nin kuzeyini abluka altında 
tutan ordunun, kontrolleri dışında 
kalan ve toprakların yüzde 25’ini 
oluşturan, yoğun sivil nüfusun ya-
şadığı güney ve iç bölgeleri de ele 
geçirmesini, yani Gazze’nin tama-
mının işgal edilmesini içeriyor. 

Önceki gün yapılan ve planın 
tartışıldığı 3 saat süren kritik 

güvenlik toplantısında, Genel-
kurmay Başkanı Eyal Zamir ile 
Başbakan Netanyahu, Hava 
Kuvvetleri Komutanı Tümgene-
ral Tomer Bar ile de Güney Ko-
mutanlığı Komutanı Tümgeneral 
Yaniv Assor arasında sert tartış-
malar, gergin anlar yaşandı. l 10

İsrail ordusu, Gazze Şeridi'nde soykırımı sürdürüyor. İnsani yardım alabil-
mek için bekleyenler olmak üzere, yerlerinden edilen sivillerin sığındığı 

çadır, kamp ve okullara düzenlenen saldırılarda büyük çoğunluğu çocuk ve 
kadın olmak üzere onlarca kişi öldü. Son 24 saatte 2'si çocuk  

5 kişi daha açlıktan hayatını kaybetti.
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F-35’in tek rakibi KAAN ‘Sahte diploma’ yakın takipte08 09

Kurtulmuş, "Komisyon, halkın sesi ol-
manın yanı sıra toplumsal barışın taşı-

yıcısı, kardeşliğin teminatı ve Meclisin 
çözümün meşru adresi olduğunu hatır-
latma iradesidir. Bu süreç, Türk'ün de 
Kürt'ün de her kesimden yurttaşın ortak 
geleceğini ilgilendiren bir beka meselesi-
dir. Dolayısıyla komisyon, müzakereci bir 
istişare organı olacaktır" dedi.  l 09

Meclisteki komisyon 
halkın sesi olacak

Türkiye ile boy
ölçüşemezsiniz 

Farklı 
projeler
hayata 
geçecek

ÜLKE TUZAĞA  
ÇEKİLİYOR

KAYIPLAR AĞIR OLUR

NETANYAHU  
KULAK ASMIYOR

DRAM SÜRÜYOR

TRUMP’UN İKİYÜZLÜLÜĞÜ, 
NETANYAHU’NUN AKIBETİ

Dünya genelinde Gazze’de yaşanan 
vahşet ve insanların açlıktan ölmesi 
nedeniyle İsrail’e yönelik tepkiler 
giderek artıyor. Ancak ABD-İsrail itti-

fakı, bu tepkilere kulak tıkayarak zulmü sür-
dürmekte kararlı görünüyor. İsrail, Gazze’nin 
tamamını işgal edeceğini açıkça duyurdu. ABD 
Başkanı Trump’a bu gelişme sorulduğunda 
verdiği cevap, adeta göz yummaya devam ede-
ceklerini itiraf eder nitelikte: “İsrail’in bu konu-
daki planını bilmiyorum. Bu, tamamen İsrail’in 
kendi kararı.”

Dünyanın dört bir yanındaki gelişmelere 
müdahale eden, ülkeleri “şu adayı, bu kanalı, 
o toprağı bana vereceksiniz” diye tehdit eden 
Trump, şimdi birdenbire “İsrail’in kendi kararı” 
diyerek kenara çekilebiliyor. Bu çelişkili tutum, 
ABD’nin İsrail politikalarındaki ikiyüzlülüğünü 
bir kez daha gözler önüne seriyor. Akıl sağlığı 
ve söylem tutarlılığı tartışmalı olan Trump’ın 
yarın başka bir yönde konuşması kimseyi şa-
şırtmaz. Nitekim daha önce İran’a yönelik İsra-
il’in başlattığı savaşta “İsrail’den hiç memnun 
değilim” diyerek farklı bir tavır sergilemişti.

İsrail’e bu vahşet alanını açan bizzat 
ABD’nin kendisidir. 

Gazze’de başlayan katliamın ilk gününden 
itibaren İsrail’e sınırsız destek sunan ABD, zaman 
zaman “savaşı durduracağız, ateşkesi sağlaya-
cağız, bu çatışmanın bitmesini biz de istiyoruz, 
Gazze’deki insanların haline üzülüyoruz” türün-
den açıklamalarla dünya kamuoyunu oyalıyor. 

Bu sözde duyarlı söylemler, gerçekte İsrail’e 
taktiksel destek sağlamaktan başka bir işe 
yaramıyor.

Örneğin, Trump’un Gazze’nin İsrail tarafın-
dan işgal edilmesi düşüncesine “İsrail’in kendi 
kararı” dediği konuşmasının devamında, sahte 
bir duyarlılıkla şu sözleri sarf etmişti: “Şu anda 
oradaki insanlara yiyecek sağlamak için çaba-
lıyoruz. Gazze halkı açıkça gıda konusunda iyi 
durumda değil. Ben buna odaklandım.” 

İsrail’in masum insanlar üzerine bomba yağ-
dırmasına sessiz kalıyor, sınırlarda bekleyen 
tonlarca yardım gıdasını Gazze’ye sokmayan 
İsrail’e tek bir tepki göstermiyor. Sanki Trump, 
Gazze’deki aç halkı gerçekten umursuyormuş 
gibi bir algı yaratmaya çalışıyor. Bu, ABD’nin her 
zamanki ikiyüzlülüğüne klasik bir örnektir. 

Tüm gelişmeler gösteriyor ki, Gazze’deki 
vahşet için büyük bir mesai, enerji ve maddi 
kaynak harcayan İsrail, ABD’nin desteğine 
güvenerek bu zulüm düzenini sürdürmeye ka-
rarlı. ABD’nin tavrı ise açıkça ortada: “İsrail’in 
kendi kararı.” 

Bu, İsrail’e verilen sınırsız hareket alanı an-
lamına geliyor. Netanyahu’nun liderliğindeki 
bu vahşet, artık öyle bir noktaya ulaştı ki, onun 
kellesi alınarak yönetim tarzı sona ermeden 
Gazze’deki katliamın kısa sürede biteceği 
umudu tükeniyor. Netanyahu’nun Müslüman-
lara yönelik zulmü, sadece Gazze’yi değil, dün-
ya genelinde İsrail vatandaşlarını ve Yahudileri 
de hedef haline getirdi. Öyle ki, İsrail içindeki 
sağduyulu kesimler bile artık açıkça Netanya-
hu’nun Gazze’de soykırım yaptığını söylüyor.

Bu durum, gün geçtikçe bir gaz sıkışması 
gibi patlamaya hazır bir noktaya doğru ilerliyor. 
Yaratık Netanyahu’nun yönetimindeki vahşet 
öyle bir boyuta ulaştı ki, onun kellesini bir Müs-
lümanın ya da bir Yahudi’nin alması, bu gidişatla 
şaşırtıcı olmayacaktır. Unutmamak gerekir ki, 
İsrail’in 5. Başbakanı İzak Rabin de bir Yahudi ta-
rafından suikasta uğrayarak öldürülmüştü.

Bu vahşet düzeni, hem Gazze halkı hem de 
İsrail’deki sağduyulu kesimler için artık daya-
nılmaz bir hal aldı. Bir kırılma anı  
kaçınılmaz görünüyor. 

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail 
Özdemir, Yunanistan Başbakanı Miço-

takis’in Türkiye’ye yönelik sözlerine tep-
ki gösterdi. Özdemir, "Atina, yanlış he-
saplara kapılır, İsrail’in kışkırtmasıyla 
hareket ederse faturası çok ağır olur. 
Türkiye, Yunanistan’ın boy ölçüşebilece-
ği bir ülke değildir, egemenlik haklarımız 
pazarlık konusu olamaz" dedi.  l 09

Emlak Konut GYO Genel Müdürü Yasir 
Yılmaz, önceki gün talep toplama sü-

reci başlayan ‘Damla Kent’ projesine ait 
gayrimenkul sertifikasında ciddi bir de-
rinliğe ilk günden ulaştıklarını belirterek, 
"Gayrimenkul sertifikasını sadece Damla 
Kent projesine özgü çıkarmadık. Önümüz-
deki dönemde farklı projeleri bu modelle 
hayata geçirmeyi istiyoruz" dedi.  l 04

GENELKURMAY BAŞKANI ZAMIR, GAZZE ŞERIDI’NIN TAMAMININ IŞGALINI ISTEYEN BAŞBAKAN 
NETANYAHU’NUN ÜLKEYI BÜYÜK BIR TUZAĞA SÜRÜKLEDIĞINI SÖYLEYEREK, PLANA KARŞI ÇIKTI. 

NETANYAHU, ZAMIR’IN ISTIFASINI ISTEDI. PLAN, IKI KUVVET KOMUTANININ DA ARASINI AÇTI.  

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, ARKEOLOJIDEKI BAYRAK YARIŞININ SÜRDÜRÜLDÜĞÜNÜ BELIRTEREK, 
"TARIH VE KÜLTÜR MIRASIMIZI YARINLARA TAŞIMAK IÇIN TÜM GÜCÜMÜZLE GAYRET SARF EDIYORUZ" DEDI. 

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, terörsüz 
Türkiye süreci için kurulan ‘Milli Dayanışma, 
Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonunun, 
halkın sesini yansıtacağını söyledi.

KÜLTÜR MİRASIMIZI KORUYACAĞIZ

Genelkurmay Başkanı Zamir, 
Netanyahu'ya, Gazze Şeridi'nin 
tamamının işgal edilmesi planıyla 
ülkeyi bir tuzağa çektiğini söyledi. 
Netanyahu ise, "Gazze’de Hamas’ın 
kalmasına izin vermeyeceğim. Gazze 
Şeridi'nin tamamının işgal edilmesi 
planı size uymuyorsa hemen istifa 
etmelisiniz" diye sert 
karşılık verdi. 

İsrail ordusu da, Gazze'nin 
tamamının işgal edilmesi planının 
uygulanması hâlinde ağır kayıplar 
verecekleri yönünde Netanyahu’yu 
uyardı. Askeri yetkililerin, çok 
sayıda İsrail askerinin çatışmalarda 
öldürüleceği veya yaralanacağına, 
Filistinli grupların elindeki İsrailli 
sağ esirlerin de hayatlarının riske 
atılacağına dikkati çekti.

Birleşmiş Milletler, Çin ve çeşitli 
Batılı ülkeler, Gazze’nin tamamının 
işgal edilmesinin uluslararası 
hukuka aykırı olacağı konusunda 
Netanyahu hükümetine uyarılarda 
bulundu. Ancak Netanyahu’nun 
bu baskılara kulak asmadığı, 
iç siyasetteki zayıflığını Gazze 
üzerinden telafi etmeye çalıştığı 
değerlendiriliyor. 

‘Uluslararası Arkeoloji Sempozyumu ve Arke-
olojinin Altın Çağı Sergisi’ açılışında konuşan 
Erdoğan, Türkiye'nin gerek toprak yüzeyi ge-

rekse su altı keşiflerinde dünya arkeolojisinde 
ilk sırada yer aldığını söyledi. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, ülke çapında gerçekleştirilen etkin-
liklerle tarihi kültürel değerleri yaşamaya ve 

yaşatmaya özen gösterdiklerini ifade etti.

Kültür varlıklarının her birini ihya ettiklerini be-
lirten Erdoğan, "İstanbul’daki dönüşümün bir son-
raki durağı Haydarpaşa ve Sirkeci olacak. Proje 
bitince İstanbul'un Anadolu yakası da önemli bir 
kültür ve sanat alanına sahip olacak. Böylelikle 
hem Haydarpaşa'da hem Sirkeci'de raylı ulaşım 
hizmetleri sürerken, kültür, sanat ve tarih de  
yeniden hayat bulacak" diye konuştu.

iSRAiL’DE BÜYÜK  

KAOS YUNANISTAN’A 

UYARI

TRUMP’TAN YEŞiL IŞIK
ABD Başkanı Donald Trump, İsrail'in ‘Gazze 
Şeridi'ni tamamen işgal etme planı’ hakkında 

yorum yapmayacağını ancak bu konuda verile-
cek kararın İsrail'e ait olduğunu söyledi. Trump, 
"Şu anda oradaki insanlara yiyecek sağlamak 
için çabalıyoruz. Gazze halkı açıkça gıda konu-
sunda iyi durumda değil" dedi. l 10

YARINLARA  
TAŞIYACAĞIZ

Arkeolojideki bayrak 
yarışının tüm imkânla-

rın devreye alınarak sür-
dürüldüğünü aktaran Er-
doğan, "Tarih ve kültür 
mirasımızı yarınlara taşı-
mak için bütün gücü-
müzle gayret sarf ediyo-
ruz. Kültür Bakanlığımız, 
ilgili kurumlarımız, üni-
versitelerimiz, hocaları-
mız, sivil toplum kuruluş-
larımız ve arkeoloji cami-
amızın tüm aktörleriyle 

yoğun bir emek harcı-
yoruz" dedi. l 08

Yasir Yılmaz:

NETANYAHU’YA 
 KARŞI ORDU AYAKTA 

KOMUTANLAR  
BIRBIRINE 

GIRDI! 
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İl Sağlık Müdürlüğü 
koordinasyonunda 
Çankırı Devlet Has-
tanesinde kurulan 
“Emzirme Destek 

Hattı”, yeni doğum 
yapmış annelerin be-
beklerine en önemli 
besin kaynağı olan 
anne sütünü verme 
konusunda yaşadığı 
sorunlara, profesyo-
nel çözümler buluyor. 
Hattın ucunda 7 gün 

24 saat boyunca 
bulunan ebeler ve 
hemşireler, emzir-
me sırasında neler 
yapmaları gerektiği 

hususunda annelere 
yol gösteriyor. Emzir-
me konusunda sorun 

yaşayan anneler 0 
532 3760170 numaralı 

hattı aradıklarında 
kısa sürede doğru 
bilgiye ulaşma im-
kanı buluyor. Kadın 
Hastalıkları ve Do-

ğum Uzmanı Dr. Seda 
Sarı, AA muhabirine, 
kurulan hattın anne 
sütünün öneminin 

vurgulanması, anne-
lerin bilinçlendiril-

mesi ve emzirmenin 
artırılmasına yönelik 
bir uygulama olduğu-
nu söyledi. Lohusalık 
ve emzirmenin anne 
için zorlu süreçler ol-
duğunu belirten Sarı, 
“Bu süreçte anneler 
bebekleriyle yaşa-
dıkları sorunların 

sadece kendilerinde 
olduğunu düşüne-
biliyorlar ama bu, 

genel olarak bütün 
annelerin yaşadığı 

bir sorun” dedi.

ANNELER 
IÇIN 

EMZIRME 
DESTEK 
HATTI 

      ÜÇ MAYMUNU 
OYNAMAYI 

BIRAKIN, SİCİLİNİZ 
ORTADA…

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9 yildiraycicek1944
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“Terörsüz Türkiye” he-
definin öncüleri, Cum-
hurbaşkanı Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan ve MHP 

Lideri Sayın Devlet Bahçeli’dir. 
Cumhur İttifakı’nın kurulduğu gün-

den itibaren, bu iki lider sınır içinde ve 
dışında terörle mücadelede kararlı ve 
tavizsiz bir duruş sergiledi. Türk dev-
letinin gerçekleştirdiği operasyonları 
yönettiler, desteklediler ve yönlendir-
diler. Böylece milli şuurun toplumsal 
sembolleri haline geldiler. Bu kararlı 
duruşlarıyla terör örgütlerine ağır dar-
beler vurdular ve “Terörsüz Türkiye” 
hedefinin temelini attılar.

Türkiye’deki muhalefetin tüm en-
gellemelerine rağmen Fırat Kalkanı, 
Zeytin Dalı, Barış Pınarı ve Bahar Kal-
kanı harekâtları başarıyla gerçekleşti-
rildi. CHP’nin öncülük ettiği muhalefet, 
özellikle Zeytin Dalı Harekâtı’nı engel-
lemeye çalışarak terör örgütü YPG’yi 
koruma çabasına girişmişti. 

CHP liderliğindeki 6’lı masa ve 
HDP’nin oluşturduğu ittifak, terörle 
mücadele operasyonlarına adeta tek 
sesle karşı çıktı, tüm uzantılarıyla ha-
rekete geçti. 

Bu tutum, içimizdeki “Bizanslılar” 
gibi bir karşı duruşu yansıttı.

Dahası, bu muhalefet grupları te-
rörle mücadelenin her boyutuna karşı 
çıkarken, PKK’nın siyasi uzantılarıyla 
son yerel seçimlerde ve Cumhurbaş-
kanlığı seçimlerinde açıkça ittifak 
yaptı, iş birliğine gitti. 6’lı masa ve HDP 
ittifakında yer alan partilerden bazıları 
zamanla siyasi dönüşüm geçirdi ve 
yeni genel başkanlar ortaya çıktı. Bu 
isimlerden üçü özellikle dikkat çekiyor: 
Müsavat Dervişoğlu, Ümit Özdağ ve 
Yavuz Ağıralioğlu.

Müsavat Dervişoğlu, İYİ Parti’nin 
genel başkanı oldu. 

Ümit Özdağ ve Yavuz Ağıralioğlu ise 
İYİ Parti’den ayrılarak kendi partilerini 
kurdu ve genel başkanlık koltuğuna 
oturdu. 

Ancak bu üç ismin, İYİ Parti’de bu-
lundukları dönemde terörle mücadele 
karşıtlığına ve PKK’nın siyasi uzantısı 
HDP ile ittifak yapılmasına sessiz kal-
maları, siyasi sicillerinde kara bir leke 
olarak duruyor.

Müsavat Dervişoğlu, HDP ile iki kez 
seçim ittifakı yapılmasını hararetle 
destekledi. Ümit Özdağ, İYİ Parti’de bu 
ittifaka sessiz kalmasının yanı sıra, 
kendi partisini kurduktan sonra Cum-
hurbaşkanlığı seçimlerinde HDP ile 
aynı ittifak içinde yer aldı. Yavuz Ağı-
ralioğlu ise yerel seçimlerde HDP’nin 
dahil olduğu ittifakı büyük bir hevesle 
destekledi, ancak Cumhurbaşkanlığı 
seçimlerinde parti kurma sürecinde 
olduğu için bu ittifaka katılmayarak İYİ 
Parti’den ayrıldı.

Bu noktada akla şu soru geliyor: 
“Terörsüz Türkiye” hedefine karşı 
çıkan bu isimler, dün sınır ötesi ope-
rasyonlara, ‘Tek adam rejimini kalıcı 
kılmaktan başka hiçbir amaca hizmet 
etmeyecek ve beka sorunu yaratabile-

cek Afrin savaş senaryolarına İYİ Parti 
tamamen karşıdır’ gibi gerekçelerle 
duruş sergileyenler, aynı dönemde 
İYİ Parti’de yönetici olarak bulunup 
PKK’nın siyasi uzantısı HDP ile ittifak 
yapmaktan çekinmeyenler, bu çelişkili 
tutumu nasıl açıklayabilir?

Terörle mücadele gibi milli bir me-
selede, bu isimlerin geçmişteki sessiz-
likleri ve ittifak tercihleri, bugün karşı 
çıktıkları “Terörsüz Türkiye” hedefi 
üzerinden nasıl değerlendirilmeli? 

Terörle mücadeleye karşı çıkıp, 
PKK’nın siyasi uzantısıyla ittifak sicili-
niz varsa, “Terörsüz Türkiye” hedefine 
karşı durmanız, terörün devamını iste-
mek anlamına gelmiyor mu?

Dün, PKK terörü sürdürürken, 
HDP/DEM teröre yardım ve yataklık 
ederken onlarla beraberdiniz. Bugün 
ise PKK’nın silah bırakması, örgütü 
feshetmesi ve DEM’in Türkiye partisi 
olması için sunulan yol haritalarına 
çıldırmış gibi karşı çıkıyorsunuz. 

Bu ne yaman çelişki! 
Bir de utanmadan “Türk milliyetçi-

si” sıfatını kullanıyorsunuz!
Aylardır bu köşe yazılarımda adınızı 

anmaktan bıktım, usandım. Hadi çıkın 
ve mertçe söyleyin: “Biz terörle müca-
deleye karşı çıkmadık, HDP ile hiçbir 
seçim ittifakı yapmadık!” 

Cesaretiniz varsa, bu iddialara açık 
bir yanıt verin. 

Üç maymunu oynamayı bırakın! 
Biraz haysiyetiniz, şerefiniz varsa, 

sicilinizdeki bu lekeler hakkında ko-
nuşun.

Tabii, kiminizin derdi ABD ve İsrail 
misyonuna kuyruk sallamak. Kiminiz 
seçimlerde partisini pazarlamak için 
dikkat çekmeye çalışıyor. Kiminiz de 
CHP’ye koşup, “Bakın, Cumhur İtti-
fakı’na sinek vızıltısıyla ayak bağı 
olduk!” diyerek milletvekili koltuğu 
kapma peşinde. 

Beyler, sizin ciğerinizi biliriz! 
Ahmağı kandırabilirsiniz, ama bizi 

asla. 
Hele ki bu sicille…
Bu sicilin sahibi olarak, terörle müca-

delede tarih yazan Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın ve MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin “Terörsüz Türkiye” hedefini 
baltalamaya mı çalışıyorsunuz? 

Gerçekten bu mu derdiniz? 
Vallahi de billahi de, hepiniz psikolo-

jik vaka oldunuz!
Ey CHP! 
Madem “Milli Dayanışma, Kardeş-

lik ve Demokrasi Komisyonu”na üye 
vererek bir duruş sergiledin, o zaman 
2018 seçimlerinde bu üç ismin senin 
sayende vekil olmasına nasıl izin ver-
diysen, şimdi de onların partilerine 
milletvekili kontenjanı sözü vererek 
ayak altında dolaşmalarını ve boş gü-
rültü çıkarmalarını engelle! 

Dün onları HDP’li ittifaklarda topla-
mayı başardıysan, bugün de “Terörsüz 
Türkiye” hedefine düşmanlıktan uzak 
tutabilirsin. 

Çünkü onların siyasi menfaat için 
yapmayacakları şey yok!
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stanbul'a aşırı sıcaklar ne-
deniyle buharlaşmanın etkisi 

ve yağışsız geçen günlerin 
ardından barajlardaki su sevi-

yesi her geçen gün azalıyor. İstanbul'un 
barajlarındaki su seviyesi 15 gün içinde 
yüzde 56,24'ten yüzde 50,62'ye düştü. İSKİ 
tarafından yapılan ölçümlerde geçtiğimiz 
mart ayında yüzde 80'lere dayanan baraj 
doluluk oranı bugünlerde yüzde 50'ye 
kadar düştü. İstanbul'a su sağlayan ba-
rajların başında gelen Alibeyköy Barajı da 
kuraklıktan en fazla etkilenen baraj oldu. 

Geçtiğimiz mart ayında doluluk oranı 
yüzde 65'e kadar yükselen Alibeyköy 
Barajı'nda da doluluk oranı yüzde 34,09'a 
kadar geriledi. İstanbul'a su sağlayan ba-
rajların 6'sında doluluk oranı yüzde 50'nin 
altına indi. İstanbul'un Alibeyköy, Büyük-
çekmece, Sazlıdere, Istrancalar, Kazandere 
ve Papuçdere baraj gölü havzalarında 
doluluk oranı yüzde 50'nin altına indi. 
İstanbul'un en dolu barajı yüzde 67,06'yla 
Elmalı Barajı oldu. En düşük doluluk ora-
nına sahip baraj ise yüzde 30,06 doluluk 
oranıyla Istrancalar Barajı oldu.

İstanbul'da sıcak ve yağışsız günlerin ardından barajlarda-
ki doluluk oranı hızla düşmeye başladı. İSKİ verilerine göre 
bugün ölçülen ortalama doluluk oranı yüzde 50,62 oldu.

İ

Barajlarda doluluk 
oranı %50'ye düştü

İSTANBUL'UN 
BARAJLARINDA 
DOLULUK 
ORANLARI;
ÖMERLİ %50,18
DARLIK %61,08
ELMALI %67,06
TERKOS %54,73
ALİBEYKÖY %34,09
BÜYÜKÇEKMECE %49,68
SAZLIDERE %43,31
ISTRANCALAR %30,6
KAZANDERE %38,76
PAPUÇDERE %43,79

YENI BIR SÜPER GEZEGEN KEŞFEDILDI 
Kepler-725c’ olarak adlandırılan bu gezegen, ‘Transit Zamanlaması Varyasyonu’ (TTV) 
adlı yeni bir yöntemle tespit edildi. Keşfin, dünya dışı yaşam arayışında önemli bir dönüm 
noktası olabileceği belirtildi.  Keşifte kullanılan TTV yöntemi, yıldız sistemindeki bilinen 

bir gezegenin yörünge zamanlamasındaki sapmaları analiz ederek, sistemde gizli 
başka bir gezegenin varlığını ortaya koyuyor.  Bu teknikle, sistemde daha önce 

bilinen ‘Kepler-725b’ adlı gaz devinin 39,6 günlük yörüngesindeki zamanlama 
değişimleri incelendi. Bu değişimlerin nedeninin, aynı sistemde gizli bir 

gezegen olan ‘Kepler-725c’ olduğu belirlendi.   Yeni keşfedilen ‘Kepler-725c’, 
‘G9V’ tipi bir Güneş benzeri yıldızın etrafında 207,5 günlük bir yörüngede 
dolanıyor. Yıldızdan aldığı enerji, Dünya’nın aldığının yaklaşık yüzde 40 
fazlası. Bu da, gezegenin yörüngesinin önemli bir bölümünde ‘yaşanabilir 
bölge’ içinde yer aldığı anlamına geliyor. Gezegenin kütlesi Dünya’nın 
yaklaşık 10 katı ve bu da onu ‘süper Dünya’ kategorisine sokuyor.





Ekonomi
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KRITIK TEKNOLOJI IHRACATI 
52 MILYAR DOLARA ULAŞTI

oplu Konut İdaresi 
Başkanlığı (TOKİ) 

ve Emlak Konut GYO 
iş birliğiyle hayata 

geçirilen "Gayrimenkul Sertifika-
sı" uygulamasında talep toplama 
süreci devam ediyor. Küçük yatı-
rımcıların gayrimenkul projelerine 
düşük tutarlarla ortak olabilme-
sine imkan tanıyan alternatif bir 
yatırım modeli olarak öne çıkan 
gayrimenkul sertifikası, Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Bakan-
lığı tarafından, peşinat ve kredi gibi 
yükümlülükleri tercih etmeyen, 
farklı gelir gruplarından vatan-
daşların konut sahibi olabilmesini 
sağlamak amacıyla devreye alındı.  
Halka arz fiyatı 7,59 lira olarak 
belirlenen ve talep toplama süreci 
4 Ağustos'ta başlayan Damla Kent 
projesine ait sertifikalar, yüzde 25 
indirimle halka arz ediliyor.  

Modeli SPK ile tasarladık
Damla Kent projesinde, 

2017'deki ilk gayrimenkul sertifi-
kası uygulamasının yatırımcılar 

için değerli bir tecrübe olduğunu 
belirten Emlak Konut GYO Genel 
Müdürü Yılmaz, "O tecrübe-
den edindiğimiz geri bildirimler 
ışığında, SPK ile birlikte bugünkü 
modeli tasarladık. Talep toplamay-
la beraber ciddi bir derinliğe ilk 
günden ulaştık. Gayrimenkul ser-
tifikasında fiyat düşüşlerinin veya 
anlamsız artışların önüne geçmek 
adına da gerekli önlemleri SPK ile 
beraber aldık. Bu da önemli hu-
suslardan bir tanesi. Vatandaşımız 
gayrimenkul sertifikası ile konuta 
erişmek için yeni bir enstrümana 
ulaşmış oluyor" diye konuştu.

 ‘Marka projelerin 
 arasında yer alacak’
Yasir Yılmaz, Damla Kent'in, 

Emlak Konut'un yeni nesil şehir 
planlama vizyonuyla hayata geçir-
diği bir proje olduğunu belirterek, 
"Geniş yeşil alanları, sosyal dona-
tıları, kapalı otoparkları ve nitelikli 
malzeme seçimiyle, bölgedeki di-
ğer marka projelerimizle aynı kalite 
standartlarında bir yaşam merkezi 

olarak tasarlanmıştır' dedi. Bu 
sertifika modelinde peşinat ve 
taksit zorunluluğunun olmadığı-
nı, faizin işletildiği bir uygulama 
bulunmadığını vurgulayan Yılmaz, 
belirli bir lot sayısına ulaşarak 
dairelerin alınabileceğini anlattı. 
Yılmaz, halka arzda alınacak belirli 
bir sertifikayla sisteme dâhil olan 
vatandaşların 4 yılda eksik lotlarını 
tamamlama imkanının bulundu-
ğunu kaydederek, bu enstrümanın 
faiz hassasiyeti olan yatırımcılara 
da hitap ettiğini söyledi.

En fazla fonlama yüzde 68,3
ile üniversitelere yapıldı

Türkiye'de merkezi yöne-
tim bütçesinden araştırma 

ve geliştirme Ar-Ge faaliyetleri 
için geçen yıl 178 milyar 580 
milyon lira harcama yapıldı. 
Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), "Merkezi Yönetim 
Bütçesinden Araştırma Geliş-
tirme Faaliyetleri İçin Ayrılan 
Ödenek ve Harcamalar-2025" 
bültenini yayımladı.  Buna göre, 
merkezi yönetim bütçesinden 
Ar-Ge için 2024'te 178 milyar 
580 milyon lira harcama ger-
çekleştirildi. Geçen yıl yapılan 
Ar-Ge harcamalarının merkezi 
yönetim bütçesi içindeki oranı 
yüzde 1,51 oldu. Ar-Ge  harca-
malarının 43 trilyon 410 milyar 

514 milyon lira olan Gayri Safi 
Yurt İçi Hasıla içindeki oranı da 
yüzde 0,41 olarak hesaplandı.

En fazla fonlama 
üniversitelere 
Ar-Ge için merkezi yönetim 

bütçesinden yapılan harcama-
lar sosyoekonomik hedeflere 
göre sınıflandırıldığında, 2024 
yılı için en fazla harcama yüzde 
68,3 ile genel bilgi gelişimi için 
üniversitelere yapıldı. 

Bunu yüzde 9,3 ile endüstri-
yel üretim ve teknoloji, yüzde 
5,2 ile genel bilgi gelişimi (diğer 
kaynaklardan finanse edilen), 
yüzde 4,3 ile tarım ve yüzde 4 
ile savunma takip etti.

Türkiye'nin orta yüksek ve yüksek teknolo-
jili ürün üretimini kapsayan "kritik tek-

noloji" ihracatı bu yılın ilk 6 ayında 51,9 milyar 
dolara ulaştı. Yıllardır rekabetçi üretime yönelik 
imalat sanayisinde yatırımı, üretimi, istihdamı 
ve ihracatı artıracak politikalara öncelik veren 
Türkiye'nin, bu alandaki çalışmaları ihracat 
rakamlarına da yansıdı. Türkiye İstatistik 
Kurumundan (TÜİK) derlenen verilere göre, 
Türkiye, havacılık ve uzay araçlarından silah ve 
mühimmatlara, motorlu kara taşıtlarından tıbbi 
ürünlere, bilgisayardan elektrikli teçhizatlarına 
kadar yüksek teknoloji gerektiren ürünlerde 
ocak-haziran döneminde 51,9 milyar dolarlık 
ihracat gerçekleştirdi.  

 Hava ve uzay araçları zirvede
Yüksek teknolojili ürün ihracatı, Ocak-Hazi-

ran 2024 döneminde, 4,1 milyar dolar olurken, 
bu yılın aynı döneminde yüzde 5,9 artışla 4,4 
milyar dolar olarak hesaplandı. Bu kategoride 
en fazla ihracat 1,6 milyar dolarla "hava ve uzay 
araçları imalatı" alanında gerçekleşti.

Emlak Konut GYO Genel 
Müdürü Yasir Yılmaz, 
önceki gün talep top-
lama süreci başlayan 

Damla Kent projesine 
ait gayrimenkul sertifi-

kasında ciddi bir derin-
liğe ilk günden ulaştık-

larını söyledi. 

TÜRK TELEKOM SINIRLARI AŞIYOR
Türk Telekom, Avrupa, Orta Doğu ve 
Asya’yı kapsayan geniş bir coğrafya-

da dijital altyapısını güçlendirerek 
Türkiye’nin dijital dönüşümünü 
sınırların ötesine taşıyor. Macaris-
tan merkezli iştiraki Türk Telekom 
International (TTI) aracılığıyla 
24 ülkede 135 varlık noktasıyla 
faaliyet gösteren şirket, 50 bin 
kilometrelik fiber ağı ve denizal-
tı kablo sistemleriyle bölgesel 
dijital köprü rolü üstleniyor. 

Türk Telekom CEO’su Ümit 
Önal, Türkiye’nin fiber altya-
pısının Avrupa’nın en hızlı 

büyüyen ağları arasında yer aldığı-
nı belirterek, “33,2 milyon haneye 
fiber erişim sağlıyoruz. 5G için kritik 
önemde olan LTE baz istasyonlarımızın 
yüzde 54’ü fiberle bağlı. Bu altyapı ile 
hem bireylerin hem kurumların dijital-
leşmesini destekliyoruz” dedi. Önal, 
TT International’ın sadece veri ve in-
ternet hizmetleri sunmakla kalmadığı-
nı, uluslararası iş dünyası ve operatör-
lerin stratejik çözüm ortağı olarak da 
öne çıktığını vurguladı. Ayrıca şirket, 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin 
fiberleşme sürecini başlatan protoko-
lü geçtiğimiz ay imzaladı. Öte yandan, 

TT International Macaristan Grand 
Prix’i için kritik fiber altyapı sağlayıcısı 
olarak uzun yıllardır Formula 1’in ulus-
lararası iletişim altyapısını destekliyor. 
Türk Telekom’un uluslararası gücü TT 
International, 200’den fazla iş ortağı 
ile bölgenin dijital geleceğini şekillen-
dirmeye devam ediyor.

TT International, motor sporları 
dünyasının en prestijli etkinliklerin-
den biri olan Formula 1’in Macaristan 
Grand Prix’inde kritik fiber altyapı 
sağlayıcısı konumunda. Yarış sıra-
sında takımların internet hizmetle-
rini ve canlı yayınların uluslararası 

bağlantılarını uzun yıllardır güvenilir 
şekilde destekliyor.  Türk Telekom’un 
uluslararası gücü TT International, 
bölgedeki güçlü altyapısı ve iş birliği 
ağıyla Türkiye’nin dijital vizyonunu 

global ölçekte temsil etmeye devam 
ediyor. 50 bin kilometrelik fiber ağı 
ve stratejik yatırımlarla, Avrupa, Orta 
Doğu ve Asya arasında dijital etkile-
şimde önemli bir rol üstleniyor.  

Yılmaz, gayrimenkul sertifikasında yatı-
rımcılar için süreç sonunda iki net seçenek 

bulunduğunu belirterek, bunları şöyle 
açıkladı: "Birincisi, ev sahibi olma yoludur. 
Bu yolda, hedefledikleri konut için gerekli 

sayıda sertifikayı 4 yıl içinde borsadan 
toplayarak tapularına kavuşabilirler. İkinci 
seçenek ise değer artışından kazanma yo-

ludur. Bu yolu tercih edenler, vade sonunda 
ellerindeki sertifikalar karşılığında, proje 

tamamlandığında satılan dairelerden elde 
edilen gelirden paylarını alırlar. Elbette tüm 

yatırımcılar, bu iki yoldan birini seçene kadar 
sertifikalarını Borsa İstanbul'da diledikleri 

zaman alıp satma özgürlüğüne sahiptir.

 Birden fazla  Birden fazla 
ALTERNATIF ALTERNATIF 

TARIMIN GELECEĞI GENÇLERLE ŞEKILLENIYOR

Dondurulmuş gıda markası SuperFresh, “Tarımın Kadın Yıldızları” projesi kapsa-
mında ilk kez üniversite öğrencilerine yönelik staj programı düzenledi. 1-31 Tem-

muz tarihleri arasında gerçekleşen program, Aydın’daki Akıllı Köy Çiftçi Eğitim 
ve İnovasyon Merkezi’nde, SuperFresh’in proje ortağı TABİT iş birliğiyle yapıldı. 

Mühendislik, ziraat, işletme, veterinerlik ve doğa bilimleri öğrencilerinin katıldığı 
stajda gençler, tarımın geleceğine hazırlanırken teknik bilgi ve saha deneyimi 
kazandı. Programda girişimcilik, yapay zekâ, dijital iletişim gibi birçok alanda 

eğitim verildi. Besler CEO’su Mert Altınkılınç, “Sürdürülebilir tarım için gençlere 
yatırım yapmak çok önemli. Bu programla sadece bilgi paylaşmadık, geleceği 

inşa ediyoruz” dedi. SuperFresh, staj programını büyüterek sürdürecek.

4 yılda ev sahibi 
olmanın yolu

TÜRK TELEKOM
CEO’SU 
ÜMIT ÖNAL

Emlak Konut GYO Genel Müdürü 

Yılmaz, projenin okullarıyla, cami-

leriyle ve ticari alanlarıyla tamamının 

planlandığını belirterek, çağın gereklerine 

uygun ve vatandaşların  trafiğe bulaşmadan 

yaşayabileceği Damla  Kent'in üç metro 

hattına ve bir tramvay 

hattına yakınlığıyla dikkati 

çektiğini vurguladı.

 İLK BIR AY 
FIYAT ISTIKRARI 

SÜREÇ 
HIZLI 

BAŞLADI

T

EMLAK KONUT 
GYO GENEL MÜDÜRÜ 

YASIR YILMAZ 

BAŞKENT’TEN BAŞKENT’TEN 
IHRACAT REKORUIHRACAT REKORU
Ankara'dan bu yılın 7 aylık döneminde yapılan ihracat, geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 15,4 artarak 8 milyar 771 milyon 113 bin dolara yükseldi. Ticaret Bakanlığı ve 
Türkiye İhracatçılar Meclisi verilerinden derlenen bilgiye göre, temmuzda yaklaşık 25 
milyar dolarla aylık ihracat rekoru kırıldı. Başkentten bu ayda yapılan ihracat 1 milyar 651 
milyon dolar olarak kayıtlara geçti.  Ankara'dan yapılan ihracat, ocak-temmuz döneminde 
de geçen yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 15,4 artarak 8 milyar 771 milyon 113 bin 
dolara ulaştı. Başkentten geçen yılın aynı döneminde 7 milyar 598 milyon 984 bin 
dolarlık dış satım yapılmıştı. Ankara'nın ihracatının ülkelere göre dağılımı incelendiğinde, 
ocak-temmuz döneminde en fazla dış satım yapılan ülkenin Çin olduğu görüldü. Bu 
ülkeyi 591 milyon 209 bin dolarla Birleşik Krallık, 574 milyon 700 bin dolarla Almanya, 
564 milyon 301 bin dolarla ABD ve 369 milyon 517 bin dolarla Slovakya takip etti.

MERT ALTINKILINÇ
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GÜNCEL

osyal medya hesa-
bından bir açıklamada 

bulunan İçişleri Bakanı 
Ali Yerlikaya, Tokat 

merkezli 12 ilde (Adana, Ankara, 
İstanbul, Antalya, Aksaray, Edirne, 
Kahramanmaraş, Elazığ, Malatya, 
Mersin ve Sakarya’da) yasa dışı 
bahis suçuna yönelik düzenlenen 
operasyonlarda 32 şüphelinin ya-
kalandığını, üst düzey elebaşı ko-
numundaki 14 şüphelinin hesap-
larında 2022-2025 dömeninde 6 
milyar 33 milyon 860 bin lira işlem 
hacmi tespit edildiğini belirtti. 

Yakalanan şüphelilerin, yasa 
dışı bir bahis sitesiyle irtibatlı 
banka hesap hareketleri, şahıs 
ifadeleri, banka şubeleri kamera 
kayıtları ve kripto cüzdan para 
trafiğinin incelendiğini ifade eden 
Yerlikaya, şu bilgileri paylaştı: Yasa 
dışı bahislere yatırılan paraların 
159 hesapçı tarafından toplan-
dığı, hesapçı şahısların, suçtan 

elde edilen parayı ‘toplayıcı-ara 
hesapçı’ olduğu değerlendirilen 
ve kasa olarak belirlenen 31 şahsa 
aktardığı, bu şahısların suçtan elde 
edilen geliri 20 üst kasaya aktardığı 
ve yönetici pozisyonunda bulunan 
4 şüphelinin hesabına gönderildiği, 
üst yönetici konumundaki 14 şüp-
helinin 2022-2025 yılları arasında 
banka hesaplarında 3 milyar 989 

milyon 498 bin lira, kripto cüzdan/
hesaplarında ise 2 milyar 44 milyon 
361 bin lira değerinde kripto varlık 
olmak üzere toplam 6 milyar 33 
milyon 860 bin lira işlem hacimli 
olduğu tespit edildi.  

Yerlikaya, operasyonlar sonu-
cunda yüksek miktarda nakit para 
ile çok sayıda dijital materyalin ele 
geçirildiğini, suçtan elde edildiği 
değerlendirilen yaklaşık 20 milyon 
lira değerindeki 3 araç ile 2 konuta 
el konulduğunu bildirdi. 

Tokat Valisi, Tokat Cumhuri-
yet Başsavcılığı, Emniyet Genel 
Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücade-
le Daire Başkanlığı, Tokat Emni-
yet Müdürü, polisler ve MASAK 
çalışanlarını tebrik eden Yerlikaya, 
“Yasa dışı bahis sadece bireylerin 
değil, toplumun geleceğini de tehdit 
eden bir suçtur. Vatandaşlarımızın 
güvenliği için yasa dışı bahis ve 
siber dolandırıcılıkla mücadele-
mize kararlılıkla devam ediyoruz” 
ifadelerini kullandı.  (AA)

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, yasa dışı bahis suçuna yönelik 12 ilde 
yapılan operasyonlarda 32 şüphelinin yakalandığını, yaklaşık 20 
milyon lira değerindeki 3 araç ile 2 konuta el konulduğunu bildirdi.

32 ‘YASA DIŞI BAHIS’ 
ŞÜPHELISI YAKALANDI

İstanbul Narkotik Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü 

ekipleri, uyuşturucu imala-
tının önlenmesi, ticaretinin 
engellenmesi ve şüphelilerin 
yakalanmasına yönelik çalış-
malarını sürdürdü. 

Çalışmalar kapsamında 
teknik ve fiziki takip yapan 
ekipler, 10 Temmuz-2 Ağus-
tos’da Bahçelievler, Küçük-
çekmece, Beylikdüzü, Esen-
yurt, Büyükçekmece, Bağcılar, 
Çatalca, Kartal ve Esenler’de 
belirledikleri adreslere dü-
zenledikleri operasyonlarda 

20 şüpheliyi yakaladı.  Şüp-
helilerin adreslerinde yapılan 
aramalarda, 159 kilo 800 gram 
skunk, 41 kilo 880 gram me-
tamfetamin, 50 kilo 600 gram 
eroin, 72 kilo 480 gram kokain, 
12 kilogram reçine esrar ile 133 
bin 270 uyuşturucu hap ele 
geçirildi.  Emniyetteki işlem-
lerin ardından adliyeye sevk 
edilen 20 şüpheli, çıkarıldıkları 
hakimlikçe tutuklandı. 

İstanbul Emniyet Müdürü 
Selami Yıldız, operasyonlarda 
ele geçirilen uyuşturucuların 
sergilendiği Vatan Caddesi’n-

deki yerleşkede, bilgi aldığı 
personeli tebrik etti. 

Burada basın mensuplarına 
açıklamalarda bulunan Yıldız, 
operasyon ve ele geçirilen 
uyuşturucular hakkında bilgi 
vererek, “Gençlerimizi zehir-
lemeye, ailelerimizi parça-
lamaya çalışan hiçbir yapıya 
asla müsaade etmeyeceğiz. 
Geleceğimizi çalmaya çalışan 
bu karanlık odaklara geçit 
vermeyeceğiz. Uyuşturucuy-
la mücadelemizi kararlılıkla 
sürdüreceğiz” ifadelerini 
kullandı. (AA)

İstanbul’da düzenlenen uyuşturucu operasyonlarında yakalanan 20 şüp-
heli tutuklandı. Farklı zamanlarda düzenlenen operasyonlarda ele geçiri-
len uyuşturucular, İstanbul Emniyet Müdürlüğü yerleşkesinde sergilendi.

Çanakkale’de FETÖ/PD-
Y’ye yönelik soruşturma 

kapsamında ‘Anayasal düzeni 
ortadan kaldırmaya teşeb-
büs etme’ suçundan 13 yıl 4 
ay kesinleşmiş hapis cezası 
bulunan ihraç astsubay A.S. 
yakalandı.  İl Emniyet Müdür-
lüğü Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri tarafından 
FETÖ/PDY’ye yönelik 1 Ağus-
tos’ta operasyon düzenlendi. 

‘Anayasal düzeni ortadan 
kaldırmaya teşebbüs etme’ 
suçundan 13 yıl 4 ay kesinleş-
miş hapis cezası ile hakkında 
yakalama emri bulunan ihraç 
astsubay A.S., Hamidiye Ma-
hallesi’ndeki adresinde yaka-
landı. Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 
firari hükümlü A.S., çıkarıldığı 
mahkeme tarafından tutuk-
landı. (DHA)

İzmir’in Kemalpaşa ilçe-
sinde silahlı terör örgütü 

DEAŞ’a yönelik operasyonda 1 
şüpheli gözaltına alındı.  İzmir 
Cumhuriyet Başsavcılığı koor-
dinasyonundaki  İl Jandarma 
Komutanlığı Terörle Mücade-
le Şube Müdürlüğü ekipleri, 
silahlı terör örgütü DEAŞ üyesi 
olduğu belirlenen şüphelinin 
Kemalpaşa’daki evine baskın 
düzenledi.  Gözaltına alınan 
şüphelinin jandarmadaki 
işlemleri sürüyor. (AA)

 Dağa kaçırılan çocukları 
için eski HDP il bina-

sı önünde oturma eylemi 
yapan Diyarbakır anneleri ile 
DEM Parti’nin Muş İl binası  
önünde eylem yapan Muş 
anneleri, evlat nöbetini sür-
dürüyor.  Terör örgütü PKK 
tarafından kaçırılan çocuk-
larına kavuşmak isteyen 
ailelerin 3 Eylül 2019’da HDP 
diyarbakır il binası önünde 
başlattığı oturma eylemi, 
2165’inci gününde devam 
ediyor.  Güzide Demir, ev-
ladı için 6 yıldır sürdürdüğü 
eyleminde kararlı olduğunu 

belirtti.  10 yıldır evladından 
ayrı olduğunu aktaran De-
mir, “Çocuklarımızı alma-
dan buradan gitmeyeceğiz. 
Oğlumu bana versinler” 
dedi.  DEM Parti’nin Muş İl 
Başkanlığı binası önündeki 
eyleme katılan anne Ayten 
Koçhan, gazetecilere, yıllardır 
oğlundan haber alamadığını 
söyledi.  Çocuklarının yolunu 
gözlediklerini belirten Koçhan, 
“Yıllardır evlat hasretiyle ya-
şıyoruz. Oğlum, gelin devleti-
mize teslim olun. Gittiğiniz yol, 
yol değil. Yeter artık. Anne ve 
babalar ağlamasın” dedi. (AA)

T.C. DEVREKANİ 
ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/200 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : Kastamonu ili, 

Devrekani ilçesi
MEVKİİ : Akdoğan Köyü
ADA NO : 128 ada
PARSEL NO : 5 parsel
YÜZÖLÇÜMÜ : 21,81 m²’lik irtifak 

alanı
MALİKİN ADI VE SOYADI : İSMAİL 

TURAN
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : TÜRKİYE 

ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş. GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ

KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : 

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, 
malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda 
yazılı taşınmazın kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve tescili için davacı 
idare tarafından mahkememizin 
2025/200 Esas sayısında dava 
açılmıştır. 2942 Sayılı Kamulaştırma 
Yasasının 10. maddesinin 4. bendi 
uyarınca ilan olunur. 01.08.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2272114

T.C. KIRKLARELİ (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2272412

Örnek No:55*
2025/20 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/20 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmaz kapı ve pencereleri 
doğramalari demirdir.Elektrik mevcuttur.Dükkanın alanı 20,80 
m2 dir.İki caddeye cephelidir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 1+Bodrum Kat 
6 Nolu DükkanKırklareli Merkez

Yüzölçümü : 20,80 m2İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 4.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.:
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmaz gaziler caddesine 
cephelidir. Kapı ve pencere doğramaları demirdir. İç zemini 
seramik ile döşelidir. Asma katı mevcuttur. Elektrik mevcuttur.
Dükkanın alanı 81,25 m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel Zemin Kat 31 
Nolu Asma Katlı DükkanKırklareli

Yüzölçümü : 81,25 m2İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 25.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmaz kapı ve pencere 
doğramaları demirdir. İç zemini seramik ile döşelidir. Elektrik 
mevcuttur.Dükkanın alanı 24,30 m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 1+Normal Kat 
46 Nolu DükkanKırklareli Merkez

Yüzölçümü : 24,30 m2 İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 5.000.000,00 TLKDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmaz kapı ve pencere 
doğramaları demirdir. Tavan ve duvarları sıvalı ve badanalıdır. 
Elektrik mevcuttur.Dükkanın alanı 21,40 m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 1+Asma Kat 54 
Nolu DükkanKırklareli Merkez

Yüzölçümü : 21,40 m2İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 5.000.000,00 TLKDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmazın kapı ve pencere 
doğramaları demirdir. Elektrik mevcuttur.Dükkanın alanı 28,80 
m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 2+Normal Kat 
69 Nolu DükkanKırklareli Merkez

Yüzölçümü : 28,80 m2 İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 6.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR 

Mahalle/Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmazın kapı ve 
pencere doğramaları demirdir. Elektrik mevcuttur.Dükkanın 
alanı 25,40 m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 3+Normal Kat 
99 Nolu DükkanKırklareli Merkez

Yüzölçümü : 25,40 m2 İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 5.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmazın kapı ve pencere 
doğramaları demirdir. Elektrik mevcuttur.Dükkanın alanı15,00 
m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 3+Normal Kat 
101 Nolu DükkanKırklareli

Yüzölçümü : 15,00 m2 İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 4.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

8 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmazın kapı ve pencere 
doğramaları demirdir. Elektrik mevcuttur.Dükkanın alanı 21,40 
m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 3+Normal Kat 
106 Nolu DükkanKırklareli

Yüzölçümü : 21,40 m2 İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 5.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

9 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmazın kapı ve pencere 
doğramaları demirdir. Elektrik mevcuttur.Dükkanın alanı 
15,00m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 4+Normal Kat 
115 Nolu DükkanKırklareli

Yüzölçümü : 15,00 m2 İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 4.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

10 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmazın kapı ve pencere 
doğramaları demirdir. Elektrik mevcuttur.Dükkanın alanı 
28,70m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 4+Normal Kat 
118 Nolu DükkanKırklareli

Yüzölçümü : 28,70 m2 İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 6.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

11 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, HACIZEKERİYA Mahalle/

Köy, 186 Ada, 17 Parsel, Taşınmazın bitişiğindeki 18 nolu parsel 
üzerindeki yapının yaklaşık 100,00 m2 si 17 nolu parsel üzerinde 
kaldığı belirtilmiştir. Yakın çevresi işyerleri+okul+cami+park 
olarak inkişaf etmiştir.

Adresi : Hacızekeriya Mah. 186 Ada 17 ParselKırklareli 
Merkez / KIRKLARELİ

Yüzölçümü : 485,00 m2 Kıymeti : 9.700.000,00 TL
KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 

gibidir.
Artırma Bilgileri

04/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak 
hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 10:47
Bitiş Tarih ve Saati: 10/09/2025 - 10:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/10/2025 - 10:47
Bitiş Tarih ve Saati: 08/10/2025 - 10:47

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/09/2025 - 12:01
Bitiş Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 12:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 12:01
Bitiş Tarih ve Saati: 09/10/2025 - 12:01

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/09/2025 - 13:45 
Bitiş Tarih ve Saati: 11/09/2025 - 13:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 13:45

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/09/2025 - 14:45
Bitiş Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 14:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 14:45
Bitiş Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 14:45

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/09/2025 - 10:50 
Bitiş Tarih ve Saati : 12/09/2025 - 10:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/10/2025 - 10:50 
Bitiş Tarih ve Saat: 10/10/2025 - 10:50

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/09/2025 - 11:50
Bitiş Tarih ve Saat : 12/09/2025 - 11:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/10/2025 - 11:50
Bitiş Tarih ve Saati : 10/10/2025 - 11:50

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/09/2025 - 13:40
Bitiş Tarih ve Saati: 12/09/2025 - 13:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/10/2025 - 13:40
Bitiş Tarih ve Saati : 10/10/2025 - 13:40

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 11:47 
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2025 - 11:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/10/2025 - 11:47
Bitiş Tarih ve Saati: 08/10/2025 - 11:47

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 13:51 
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2025 - 13:51
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/10/2025 - 13:51
Bitiş Tarih ve Saati: 08/10/2025 - 13:51

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 14:51
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2025 - 14:51
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/10/2025 - 14:51 
Bitiş Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 14:51

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/09/2025 - 11:01
Bitiş Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 11:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 11:01
Bitiş Tarih ve Saati: 09/10/2025 - 11:01

ALİ YERLİKAYA

S

20 ZEHiR TACiRi TUTUKLANDI
İSTANBUL’DA 

Gaziantep’in merkez Şa-
hinbey ilçesinde denetim 

sırasında görevli zabıta memur-
larına karşı koyan ve memur-
ları tehdit eden 2 kişi hakkında 
hukuki süreç başlatıldı. Valilikten 
yapılan açıklamaya göre, Şenyurt 
Mahallesi’nde 4-5 Ağustos’taki 
denetim esnasında görevli zabıta 
memurlarına mukavemet gös-
teren ve memurları tehdit eden 
E.Ç ve B.Ç. hakkında İl Emniyet 
Müdürlüğünün tahkikatı sonucu 
hukuki süreç başlatıldı. Şahin-
bey Belediye Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu ise sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamada, 
zabıta ekiplerinin halkın sağlığını 
korumak için gece gündüz de-
meden denetimlerini sürdürdü-
ğünü belirtti. (DHA)

Zabıtayı tehdit 
edenler hakkında 
süreç başlatıldı

İzmir'de DEAŞ mensubu 
bir şüpheli gözaltında

'Çocuklarımızı almadan 
buradan gitmeyeceğiz'

Çanakkale'de 
firari FETÖ'cü 

cezaevinde

İSTANBUL’DA YANICI MADDE VE HAVAI FIŞEK DENETIMI 
Son dönemde Türkiye'de 
yaşanan yangınlar ve ben-

zeri olumsuzluklar nedeniyle 
İstanbul Valiliğinin aldığı karar 
doğrultusunda, il genelinde 
havai fişek, torpil, işaret fişeği, 
meşale gibi patlayıcı ve yanıcı 
maddelerin satışı ve kullanımı 29 
Temmuz-28 Ekim 2025 tarih-
leri arasında yasaklandı. Alınan 
kararın uygulanması için ilçe 
genelinde eş zamanlı denetim-

lerini sürdüren Ataşehir Beledi-
yesi Zabıta ekipleri, iş yerlerine 
giderek esnafa bilgilendirmede 
bulundu. Zabıta ekipleri, yasak 
kapsamındaki ürünlerin satı-
şının yapılmaması konusunda 
uyarıları ileterek gerekli tebligat-
ları gerçekleştirdi. 

Yapılan denetimlerde; hem 
insan ve hayvan sağlığı, hem de 
doğa güvenliği için hassasiyet 
gösterilmesi gerektiğini vurgu-

layan Zabıta ekipleri, yangın riski 
oluşturan ürünlerin satışlarının 
yapılması durumunda yasal iş-
lemlerin uygulanacağını belirtti. 
Ataşehir Belediyesi Zabıta ekip-
leri, ilçe çapında huzur ve güven-
liği korumak için denetimlerini 
aralıksız sürdürürken, vatan-
daşların da yangın riskine karşı 
duyarlılık göstermesi, yasağa 
uymayan durumları belediyeye 
bildirmesi önem taşıyor. (İHA)

Mersin’in Bozyazı ilçesinde düzenlenen tarihi 
eser operasyonunda, 1 şüpheli jandarma 

ekiplerince yakalandı. Şüphelinin ikametinde 
yapılan aramada Osmanlı dönemine ait olduğu 
değerlendirilen çok sayıda sikke ve obje ele 
geçirildi.  Mersin İl Jandarma Komutanlığından 
yapılan açıklamaya göre, tarihi eser kaçakçılığına 
yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında Bozya-
zı ilçesinde elinde bulunan tarihi eserleri satmak 
için müşteri arayışında olan bir şahıs tespit 
edildi. Şüpheliyi takibe alan ekipler, düzenlenen 
operasyonda şahsı yakalayarak gözaltına aldı.  
Şüphelinin ikametinde yapılan aramada, Osmanlı 
dönemine ait olduğu değerlendirilen 70 sikke, 10 
tarihi madeni para ve 4 adet tarihi obje ele geçi-
rildi. Ele geçirilen tarihi eserler incelenmek üzere 
Anamur Müze Müdürlüğüne teslim edildi. (İHA)

MERSİN’DE TARİHİ 
ESER OPERASYONU
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T.C. DEVREKANİ 
ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/200 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : Kastamonu ili, 

Devrekani ilçesi
MEVKİİ : Akdoğan Köyü
ADA NO : 128 ada
PARSEL NO : 5 parsel
YÜZÖLÇÜMÜ : 21,81 m²’lik irtifak 

alanı
MALİKİN ADI VE SOYADI : İSMAİL 

TURAN
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : TÜRKİYE 

ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş. GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ

KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : 

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, 
malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda 
yazılı taşınmazın kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve tescili için davacı 
idare tarafından mahkememizin 
2025/200 Esas sayısında dava 
açılmıştır. 2942 Sayılı Kamulaştırma 
Yasasının 10. maddesinin 4. bendi 
uyarınca ilan olunur. 01.08.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2272114

T.C. KIRKLARELİ (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2272412

Örnek No:55*
2025/20 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/20 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmaz kapı ve pencereleri 
doğramalari demirdir.Elektrik mevcuttur.Dükkanın alanı 20,80 
m2 dir.İki caddeye cephelidir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 1+Bodrum Kat 
6 Nolu DükkanKırklareli Merkez

Yüzölçümü : 20,80 m2İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 4.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.:
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmaz gaziler caddesine 
cephelidir. Kapı ve pencere doğramaları demirdir. İç zemini 
seramik ile döşelidir. Asma katı mevcuttur. Elektrik mevcuttur.
Dükkanın alanı 81,25 m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel Zemin Kat 31 
Nolu Asma Katlı DükkanKırklareli

Yüzölçümü : 81,25 m2İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 25.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmaz kapı ve pencere 
doğramaları demirdir. İç zemini seramik ile döşelidir. Elektrik 
mevcuttur.Dükkanın alanı 24,30 m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 1+Normal Kat 
46 Nolu DükkanKırklareli Merkez

Yüzölçümü : 24,30 m2 İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 5.000.000,00 TLKDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmaz kapı ve pencere 
doğramaları demirdir. Tavan ve duvarları sıvalı ve badanalıdır. 
Elektrik mevcuttur.Dükkanın alanı 21,40 m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 1+Asma Kat 54 
Nolu DükkanKırklareli Merkez

Yüzölçümü : 21,40 m2İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 5.000.000,00 TLKDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmazın kapı ve pencere 
doğramaları demirdir. Elektrik mevcuttur.Dükkanın alanı 28,80 
m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 2+Normal Kat 
69 Nolu DükkanKırklareli Merkez

Yüzölçümü : 28,80 m2 İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 6.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR 

Mahalle/Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmazın kapı ve 
pencere doğramaları demirdir. Elektrik mevcuttur.Dükkanın 
alanı 25,40 m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 3+Normal Kat 
99 Nolu DükkanKırklareli Merkez

Yüzölçümü : 25,40 m2 İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 5.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmazın kapı ve pencere 
doğramaları demirdir. Elektrik mevcuttur.Dükkanın alanı15,00 
m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 3+Normal Kat 
101 Nolu DükkanKırklareli

Yüzölçümü : 15,00 m2 İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 4.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

8 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmazın kapı ve pencere 
doğramaları demirdir. Elektrik mevcuttur.Dükkanın alanı 21,40 
m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 3+Normal Kat 
106 Nolu DükkanKırklareli

Yüzölçümü : 21,40 m2 İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 5.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

9 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmazın kapı ve pencere 
doğramaları demirdir. Elektrik mevcuttur.Dükkanın alanı 
15,00m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 4+Normal Kat 
115 Nolu DükkanKırklareli

Yüzölçümü : 15,00 m2 İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 4.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

10 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, CAMİKEBİR Mahalle/

Köy, 758 Ada, 180 Parsel, Taşınmazın kapı ve pencere 
doğramaları demirdir. Elektrik mevcuttur.Dükkanın alanı 
28,70m2 dir.

Adresi : Camikebir Mah. 758 Ada 180 Parsel 4+Normal Kat 
118 Nolu DükkanKırklareli

Yüzölçümü : 28,70 m2 İmar Durumu: İmar planında konut 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 6.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kırklareli 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 

Davalıdır şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

11 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Merkez İlçe, HACIZEKERİYA Mahalle/

Köy, 186 Ada, 17 Parsel, Taşınmazın bitişiğindeki 18 nolu parsel 
üzerindeki yapının yaklaşık 100,00 m2 si 17 nolu parsel üzerinde 
kaldığı belirtilmiştir. Yakın çevresi işyerleri+okul+cami+park 
olarak inkişaf etmiştir.

Adresi : Hacızekeriya Mah. 186 Ada 17 ParselKırklareli 
Merkez / KIRKLARELİ

Yüzölçümü : 485,00 m2 Kıymeti : 9.700.000,00 TL
KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 

gibidir.
Artırma Bilgileri

04/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak 
hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 10:47
Bitiş Tarih ve Saati: 10/09/2025 - 10:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/10/2025 - 10:47
Bitiş Tarih ve Saati: 08/10/2025 - 10:47

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/09/2025 - 12:01
Bitiş Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 12:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 12:01
Bitiş Tarih ve Saati: 09/10/2025 - 12:01

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/09/2025 - 13:45 
Bitiş Tarih ve Saati: 11/09/2025 - 13:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 13:45

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/09/2025 - 14:45
Bitiş Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 14:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 14:45
Bitiş Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 14:45

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/09/2025 - 10:50 
Bitiş Tarih ve Saati : 12/09/2025 - 10:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/10/2025 - 10:50 
Bitiş Tarih ve Saat: 10/10/2025 - 10:50

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/09/2025 - 11:50
Bitiş Tarih ve Saat : 12/09/2025 - 11:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/10/2025 - 11:50
Bitiş Tarih ve Saati : 10/10/2025 - 11:50

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/09/2025 - 13:40
Bitiş Tarih ve Saati: 12/09/2025 - 13:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/10/2025 - 13:40
Bitiş Tarih ve Saati : 10/10/2025 - 13:40

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 11:47 
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2025 - 11:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/10/2025 - 11:47
Bitiş Tarih ve Saati: 08/10/2025 - 11:47

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 13:51 
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2025 - 13:51
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/10/2025 - 13:51
Bitiş Tarih ve Saati: 08/10/2025 - 13:51

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 14:51
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2025 - 14:51
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/10/2025 - 14:51 
Bitiş Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 14:51

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/09/2025 - 11:01
Bitiş Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 11:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 11:01
Bitiş Tarih ve Saati: 09/10/2025 - 11:01

ınavla ve yerel 
yerleştirme kap-

samında açık kalan 
kontenjanlara yerleş-

tirmeye esas nakil işlemleri iki 
dönem hâlinde yapılacak. Yer-
leştiği okulu değiştirmek isteyen 
öğrenciler de nakil talebinde 
bulunabilecek.  4 Ağustos 2025 
tarihinde başlayıp dün sona 
eren, LGS yerleştirmeye esas 1. 
nakil sonuçları yarın (8 Ağustos 
2025 tarihinde) açıklanacak. 

Yerleştirmeye esas ikinci nakil 
tercih başvuruları, 8 Ağustos 2025 
tarihinde başlayacak ve 12 Ağus-
tos 2025 tarihinde sona erecek.  
LGS 2. nakil sonuçları 14 Ağustos 

2025 tarihinde açıklanacak.  Öte 
yandan, Milli Eğitim Bakanlığı 
(MEB) Özel Öğretim Kurumları 
Genel Müdürlüğü, özel öğretim 
kurumlarında öncelikli olarak 
ücretsiz eğitim görecek öğrencile-
rin kurumlara yerleşme işlemle-
rine yönelik “Ücretsiz Okutulacak 
Öğrenci/Kursiyer Yerleştirme 
Kılavuzu” hazırladı.

Kılavuz doğrultusunda, ücretsiz 
öğrenci okutma uygulamasında ön-
celikli olan şehit ve gazi çocukları ile 
devlet koruması altındaki çocuklar, 
14 Ağustos’a kadar başvuru yapa-
rak, Bakanlığa bağlı özel öğretim 
kurumlarına merkezi yerleştirmey-
le kayıt olabilecek. (AA)

Adıyaman’da 15 yaşında 
başladığı madde kullanımı-

nı yıllarca sürdüren O.U, Yeşilay 
Danışmanlık Merkezi’nden 
(YEDAM) aldığı destekle bağımlılı-
ğından kurtularak yeni bir hayata 
adım attı.  Lise yıllarında arka-
daş çevresinin etkisiyle madde 
kullanmaya başlayan 34 yaşındaki 
O.U, şunları kaydetti: 17 yıl çoklu 
madde bağımlısıydım. Sürekli bir 
madde arayışındaydım, toplumdan 
uzaklaştım ve birçok kaybım oldu. 
Aileme yalan söylemedim, hiçbir 
şeyi gizlemedim. Bence en büyük 
etken buydu. O dönem eşim ve 
çocuklarıma zaman ayıramaz hale 
geldim. Eşim, annem ve çocukla-
rım bana çok destek oldu. YEDAM 
ile birlikte bu yola çıktık. Önce bazı 
testler çözdüm, ardından sosyal 
hizmet uzmanı ve psikologla 

görüşmelere başladım. YEDAM sa-
yesinde bağımlılıktan kurtuldum. 
Şimdi ailemin yanında çalışıyorum, 
hayatım yeniden başladı ve çok 
mutluyum. Önce insanın kendi-
ni kabul etmesi gerekiyor. ‘Ben 
hastayım’ diyebilmeli. Hastalığı ve 
tedavi sürecini anladıkça her şey 
kolaylaşıyor. (AA)

Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu, sosyal medya 

hesabından “Görevimiz Temiz 
Hava” başlığıyla yaptığı pay-
laşımda, “Türkiye genelinde, 
kapalı alanlarda sigara yasa-
ğına dair denetimlerimizi sıkı 
biçimde sürdürüyoruz. Özellikle 
pasif içiciliğin neden olabile-
ceği sağlık sorunlarının önüne 
geçmek için gerekli adımları 
titizlikle atıyoruz. Sahada 
özveriyle çalışan ekiplerimize 
gönülden teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı.  Öte yandan 
Sağlık Bakanlığı Halk Sağlığı 
Genel Müdürlüğünden, “Türki-
ye’de vibrio bakterisiyle ilişkili 
hastalık görüldüğü” yönündeki 
haberlere ilişkin açıklama 
yapıldı.  Genel Müdürlük olarak, 

Bulaşıcı Hastalıklar Bildi-
rim Sistemi üzerinden 2025 
verilerinin incelendiği belirtilen 
açıklamada, “Kamuoyunun 
doğru bilgilendirilmesi adına, 
mevcut durumda ülkemizde 
vibrio kaynaklı herhangi bir 
hastalık vakası tespit edilmedi-
ğini önemle duyururuz” ifadesi 
kullanıldı. (AA)

TEMA’DAN BAĞIŞ İSYANI: 10 BİN FİDAN NEREDE?
TEMA Vakfı, resmi sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımla 
dikkat çekti. Vakıf, X platformunda yaptığı açıklamada OKX 

TR isimli kripto şirketinin sosyal medya hesaplarından 10.000 fidan 
bağışlayacağını söylemesine rağmen, bağış sürecini başlatmadığını 
belirtti.  TEMA Vakfı tarafından yapılan açıklamada “OKX TR (OKX 

Türkiye) şirketi sosyal medya hesaplarından 4 Temmuz 2025 tarihinde 
yapılan paylaşımda, TEMA Vakfı aracılığıyla 10.000 fidan bağışında 
bulunulduğu ifade edilmiştir. Vakfımızın adının, bilgimiz ve onayımız 
olmadan kullanıldığı bu paylaşımın öncesinde ya da sonrasında OKX 
TR tarafından Vakfımız ile herhangi bir bağış süreci yürütülmemiştir” 

ifadeleri kullanıldı.   TEMA Vakfı’nın paylaşımından sonra OKX 
TR de sosyal medya hesaplarından bir açıklama yayınladı. OKX 
TR açıklamasında, 10.000 fidan bağışını orman yangınlarından 
etkilenen İzmir’de yapmak istediklerini ancak TEMA’nın hâlihazırda 
İzmir’de yanan bölgelerde fidan dikimi yapılmadığını söylemesi son-

rasında Tarım ve Orman Bakanlığı’na bağlı Geleceğe Nefes programına 
katılmak için başvuru yaptıklarını ifadelerine yer verdi. TEMA Vakfı’nın 
yaptığı açıklamanın üzücü olduğu belirtildi. 

YEDAM ile hayata döndüm

Gazetecilere, ‘Yapay Zekâ Eğitimi’ verildi

LGS, 1. nakil 
sonuçları yarın 
açıklanacak
Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamında yerleştirme-
ye esas 1. nakil sonuçları yarın açıklanacak. İkinci 
nakil tercih başvuruları da 8 Ağustos 2025 tarihinde 
başlayacak ve 12 Ağustos 2025 tarihinde sona erecek.

S

KEMAL MEMIŞOĞLU

 Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı Erzurum Bölge 
Müdürlüğünce kentteki basın mensuplarına yönelik 

"Yapay Zekâ Destekli Medya Uzmanlığı Eğitimi" düzenlendi. 
Kuzeydoğu Anadolu Kalkınma Ajansı ile Cumhurbaşkanlığı 
İletişim Başkanlığı Erzurum Bölge Müdürlüğünce imzalanan 
"Yapay Zekâ Uygulamaları Eğitim Protokolü" kapsamında, 
Erzurum, Bayburt ve Erzincan'da görev yapan basın 
mensuplarına verilen eğitimler devam ediyor. Bu kapsamda 
Atatürk Üniversitesi Uygulama Oteli'ndeki konferans 
salonunda, gazetecilere yönelik eğitim gerçekleştirildi. 
Bugün, eğitimin ilk gününde gazetecilere, yapay zekâyla 
haber metni yazımı ve yapay zekânın önemi anlatıldı. Yarın 
ise basın mensuplarına uygulamalı eğitim verilecek. (AA)
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Sahte diploma, sürücü belgeleri konusunda devlet içinde suç şe-
bekesinin olduğunu söyleyen Ömer Çelik, "Sonuna kadar gidece-
ğiz. Gereği yapılacaktır ve bütün bunlar jiletle kazınacaktır" dedi.

KURUMLARDAKİ ÇETE
JİLETLE KAZINACAK

KÜLTÜR MiRASIMIZI 
KORUYACAĞIZ

C
umhurbaşkanı 

Recep Tayyip Erdo-
ğan, Beştepe Millet 
Kütüphanesi'nde 

düzenlenen Uluslararası 
Arkeoloji Sempozyumu ve 
Arkeolojinin Altın Çağı Sergisi 
açılışına katıldı. Sempozyum 
kapsamında sunulacak tebliğ-
lerin, serdedilecek görüşlerin, 
yapılacak istişarelerin hayır-
lara vesile olmasını dileyen 
Erdoğan, birbirinden kıymetli 
eserlerin ziyaretçilerle bulu-
şacağı Arkeolojinin Altın Çağı 
Sergisinin de ülke, millet ve 
arkeoloji camiası için hayır 
getirmesini temenni etti. 

Anadolu topraklarının 
binlerce yıl boyunca sayısız 
topluluğa, tarihin akışını de-
ğiştiren nice devlet ve medeni-
yete ev sahipliği yaptığını dile 
getiren Erdoğan, şöyle devam 
etti: "Arkeologlarımız çok iyi 
bilir. Bu toprakların her bir 
katmanı, bu katmanlarda gün 
yüzüne çıkarılan her bir eser 
sizi tarihin en kadim sayfala-
rına götürür. Burada inançlar, 
kültürler, diller ve renkler iç içe 
geçmiş, hepsi birbirine eklem-
lenmiş, insanlığın ortak hafı-
zası Anadolu'da şekillenmiştir. 
10 asırdır meskûn ve muhafızı 
olmakla gurur duyduğumuz 
kimliğimizle, kültürümüz-
le adım adım abat ettiğimiz 
Türk-İslam medeniyetinin en 
nadide eserleriyle nakış nakış 
süslediğimiz Anadolu, insanlı-
ğın tüm serencamını yansıtan 
bir açık hava müzesidir. Bugün 
dünyanın herhangi bir ülkesi-
ne gitseniz, oradaki insanlara, 
'insanlığın en eski yapıları 
hangileridir?' diye sorsanız, 
alacağınız cevap büyük ihti-
malle ya Mısır piramitleri ya da 
İngiltere'deki Taş Yapıt olacak-
tır. Oysa hemen yanı başımızda 
Şanlıurfa ilimizin Haliliye ilçe-
sinde bulunan Göbeklitepe'nin 
geçmişi, Taş Yapıt'tan 7000 yıl, 
Mısır piramitlerinden ise 7500 
yıl öncesine uzanmaktadır. 
Yani tam 12000 yıllık bir ya-
pıdan bahsediyoruz. Tevarüs 
ettiğimiz tarih ve medeniyeti, 
içinde yaşadığımız coğrafyayı 
hakkıyla anlayamazsak gele-
cek rotamızı doğru çizemeyiz. 
Her zaman söylüyorum. Millet-
çe biz bin yıldır buradayız. Bu 
topraklarda yaşıyoruz. İnşallah 
kıyamete kadar da burada 
olmaya devam edeceğiz. Do-
layısıyla milli kültürümüzün 
istikametini de burada aramak 
zorundayız.'"

Köklü bir mirasın sahibiyiz
Erdoğan, Türkiye'nin arke-

oloji alanında da çok zengin, 
çok köklü bir mirasın sahibi 
olduğunu, bu hazineyi ortaya 
çıkarmanın, belgelemenin, 
ihtimamla korumanın ve 
yeni nesillere en güzel şekil-
de bırakmanın bu bakımdan 
son derece önemli olduğunu 
vurguladı. Sahip olunan biriki-
min görünür kılınması ve tüm 
detaylarıyla korunup geleceğe 
aktarılmasına ecdadın büyük 
özen gösterdiğini ifade eden 
Erdoğan, ilk olarak Sultan 
Abdülmecid döneminde eski 
medeniyetlere ait eserlerin 

kültürel servet olarak görüldü-
ğünü, muhafaza altına alınma-
ya başlandığını söyledi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
1930'lu yıllarda kurulan müze-
lerin, farklı yerlerde başlatılan 
kazıların ve üniversitelerde 
açılan arkeoloji kürsülerinin bu 
alandaki bilimsel çalışmaları 
bir üst noktaya çıkardığına 
dikkati çekerek, ilerleyen dö-
nemlerde geniş kapsamlı pek 
çok projenin hayata geçirildiği-
ni aktardı.

Bu alandaki bayrak yarışı-
nın tüm imkânların devreye 
alınarak sürdürüldüğünü 
aktaran Erdoğan, "Tarih ve 
kültür mirasımızı yarınlara 
taşımak için sizlerle birlikte 
tüm gücümüzle gayret sarf 
ediyoruz. Kültür Bakanlığımız, 
ilgili kurumlarımız, üniversi-
telerimiz, hocalarımız, sivil top-
lum kuruluşlarımız ve arkeoloji 
camiamızın tüm aktörleriyle 
yoğun bir emek harcıyoruz" 
şeklinde konuştu.

Erdoğan, bugün yıllık 800'e 
yaklaşan saha çalışmasıyla 
bu alandaki faaliyetleri hem 
kapsam hem de içerik itibarıyla 
çok önemli bir seviyeye ulaş-
tırdıklarını ifade etti. Erdoğan, 
Uzmanların önce ülkemizi, 
ardından Türk'ün adım attığı 
her yeri inşallah karış karış 
gezeceğini ve kültür mirasımı-
zı özenle kayıt altına alacağını 
söyledi. Karada kazı ekipleri-
nin, su altında ise dalgıç bilim 
insanlarının arkeolojide âdeta 

destan yazdıklarını dile getiren 
Erdoğan, arkeolojide destan 
yazmanın ötesinde, insanlık 
tarihine eşsiz katkılar yapıldı-
ğını söyledi. Türkiye'nin gerek 
toprak yüzeyi gerekse su altı 
keşiflerinde dünya arkeolo-
jisinde ilk sırada yer aldığına 
işaret eden Erdoğan, "Mağara 
kazılarından Taştepeler Proje-
si'ne, höyüklerimizden klasik 
dönem kentlerine, Ahlat Sel-
çuklu Meydan Mezarlığı'ndan, 
Malazgirt Savaş Alanı araştır-

Cumhurbaşkanı Erdoğan, arkeolojideki bayrak yarışının sürdürüldüğünü belirterek, "Tarih 
ve kültür mirasımızı yarınlara taşımak için sizlerle birlikte tüm gücümüzle gayret sarf edi-
yoruz. Kültür Bakanlığımız, ilgili kurumlarımız, üniversitelerimiz, hocalarımız, sivil toplum 
kuruluşlarımız ve arkeoloji camiamızın tüm aktörleriyle yoğun bir emek harcıyoruz" dedi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
hem gönül coğrafyasın-

da hem de dünyanın diğer 
bölgelerinde sahip çıktıkları 
kültür varlıklarının her birini 
ihya ederken ülkeden kaçırılan 
tarihi eserlerin Türkiye'ye 
iadesi için de yoğun bir müca-
dele içinde olduklarını belirtti. 
Erdoğan, arkeoloji camiasının 
her bir mensubunun, milli 
varlığa sahip çıkarak tarihi bir 
misyonu ve mesuliyeti yerine 
getirdiğine işaret etti. 

TARiHi ESERLERiN 
iADESi iÇiN 

YOĞUN 
MÜCADELE 
iÇiNDEYiZ

1960'lı yıllarda Burdur'daki 
Boubon Antik Kenti'nden kaçırılan 

ve Kültür ve Turizm Bakanlığının 
girişimleriyle ülkeye getirilen Marcus

Aurelius heykeli, sempozyumun 
düzenlendiği kütüphanenin 

giriş bölümünde 
sergilendi.

malarına uzanan her çalış-
mayla Anadolu'nun kadim 
geçmişini farklı yönleriyle or-
taya koyuyoruz" diye konuş-
tu. Erdoğan, Türkiye'deki kazı 
başkanlıklarının sayısını son 
7 yılda 151'den 250'nin üzerine 
çıkardıklarını aktardı.

Sanat ve tarih hayat bulacak
Kültür varlıklarının her 

birini ihya ettiklerini belirten 
Erdoğan, "İstanbul’daki dö-
nüşümün bir sonraki durağı 
Haydarpaşa ve Sirkeci ola-
cak. Proje bitince İstanbul'un 
Anadolu yakası da önemli 
bir kültür ve sanat alanına 
sahip olacak. Böylelikle hem 
Haydarpaşa'da hem Sirkeci'de 
raylı ulaşım hizmetleri sürer-
ken, kültür, sanat ve tarih de 
yeniden hayat bulacak" diye 
konuştu.

Erdoğan, Türkiye'deki kazı 
çalışmalarının 163 yıl önce 
Efes'te başladığını hatırlattı. 
O dönemde yabancı hocalar 
tarafından yürütülen çalış-
maların olduğunu ifade eden 
Erdoğan, proje ile ören yeri 
kazılarında Türk koordinatör 
kazı başkanlığı uygulamasını 
başlattıklarını söyledi. (AA) 

'ARKEOLOJiNiN ALTIN ÇAĞI' SERGiSi ZiYARETÇiLERi AĞIRLIYOR
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde, 
65 yıl sonra ait olduğu topraklara 

getirilen Marcus Aurelius bronz heykeli ile 
farklı antik kentlerden ilk kez sergilenen 
485 eser, "Arkeolojinin Altın Çağı" sergi-
sinde ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.

Sergide, MS 2. ve 3. yüzyıllara tarihle-
nen Marcus Aurelius heykeli, Cumhurbaş-

kanlığı Millet Kütüphanesi'nde ziyaretçi-
lerini karşılıyor. Heykele, Amerika Birleşik 
Devletleri ile Danimarka'dan ülkeye 
iadesi sağlanan beş adet heykel başı da 
eşlik ediyor. Türkiye'nin doğusundan 
batısına, kuzeyinden güneyine uzanan 
90 kazı alanından getirilen ve neredeyse 
tamamı ilk kez sergilenen eserlerin yer 
aldığı Arkeolojinin Altın Çağı Sergisi, tari-
hin sıfır noktasından eserleri de içeriyor. 
Arkeoloji tutkunları, sergide MÖ 12 bin 
yıl öncesine uzanan bir yolculuğa çıkıyor. 
Cumhurbaşkanlığı Millet Kütüphanesi'nde 
ziyarete açılan sergide, 570 eserin 485'i 
ilk kez sergileniyor.

Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan başkanlığında 

toplanan AK Parti Merkez Karar 
ve Yönetim Kurulu (MKYK) sona 
erdi. Parti Sözcüsü Ömer Çelik, 
toplantı sonrası açıklamalarda 
bulundu.

Çelik, şunları söyledi: "Tür-
kiye Yüzyılı buluşmaları adıyla 
yeni bir safhayı başlatıyoruz. 8 
Ağustos'tan 15 Eylül'e kadar va-
tandaşlarımızla buluşacağımız 
yeni bir çalışma başlatıyoruz. 
Cumhurbaşkanımız bu yeni 
dönemde ilgili talimatlarını ver-
miştir.  PKK'nın silah bırakarak 
feshin gerçekleşmesi sürecinin 
tamamlanması açısından Mec-
listeki komisyon çalışmalarına 
başladı. Meclis gündemine 
hakimdir, komisyon da gün-

demine hâkimdir. Görüyoruz 
ki komisyonun kuruluş amacı 
dışında misyon yükleyen açık-
lamalar yapılıyor. Odağı kay-
betmemek lazım. Odak PKK'nın 
feshedilip silah bırakmasına 
dönüktür. Zaman zaman ana-
yasa tartışmaları yapılıyor, bu 
konu ile ilgisi yok. Ülkemize 
sivil anayasa kazandırmak her 
zaman hedefimiz. Bununla ilgili 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 
Sahte diploma, sürücü belgeleri 
konusunda devlet içinde bu faa-
liyetleri yürütmeye çalışan suç 
şebekesi vardır. Bu konu dev-
let kurumları tarafından 1 yıl 
önce tespit edilmiş ve Ankara 
Savcılığı'nca bu soruşturmalar 
yürütülmüştür. Bu senenin 21 
Mayıs'ı itibariyle davaya dö-

nüştürülmüştür, deliller top-
lanmıştır. Her şey takip edilip 
dosyaya konulmuştur. Devlet 
kurumlarının 1 yıl önceden fark 
ettiği durum söz konusudur. 
İlgili kurumlar uyarılmıştır. 
Sonuna kadar gideceğiz. Arka-
daşlarımıza yönelik iftiralara 
pirim vermeyeceğiz. Sahtecilik 
yapan ne varsa söküp atacağız. 
Kurumlarımız görevini yap-
maktadır. Gereği yapılacaktır 
ve bütün bu yapılanlar jiletle 
kazınacaktır. Hukuk, emniyet 
görevini yapmaktadır." 

Katliam şebekesi yargılanmalı
Çelik, şöyle devam etti: 

"Filistin ve Gazze konusunu 
yakından takip ediyoruz. İnsani 
yardımlar konusunda, oraya 

gönderdiğimiz yardımlar, Güney 
Afrika ile dahil olduğumuz dava 
ve tüm bunlar Siyonist soykı-
rım şebekesine karşı en etkili 
stratejiyi ortaya koyan somut 
eylemlerdir. Bütün soykırım 
suçları işlenmişken yapılması 
gereken katliam şebekesinin 
yargı önüne çıkarılmasıdır.

SDG denilen PKK yapılanması 
ile Suriye yönetiminin bir eylem 
planı vardı, silah bırakıp teslim 
olacaktır. Suriye'de ve Irak'ta 
farklı modeller ortaya çıkacaktı. 
Suriye'nin milli egemenliği-
ne aykırı yaklaşımlar ortaya 
konulduğunu görüyoruz. Tabii 
ki kabul etmeyeceğimiz bir şey. 
Terörsüz Türkiye aynı zamanda 
terörsüz bölge hedefine de ilham 
olacaktır."

ÖMER ÇELIK KAAN, F-35 HAYALET
UÇAĞINA RAKİP OLUYOR

Türkiye'nin KAAN savaş uçağının, Güney 
yarımküreye silah satışlarında ABD 

yapımı F-35 hayalet uçağına rakip olmaya 
hazırlandığını yazan Newsweek, "Türkiye, 
bu uçağı daha erişilebilir bir alternatif olarak 
konumlandırıyor" notu düştü ve ekledi: "Türk 
yapımı savaş uçağı, gelişmekte olan ekono-
milerin ilgisini çekiyor. Temmuz ayı sonunda 
Türkiye, dünyanın en kalabalık Müslüman 
ülkesi olan Endonezya ile 48 uçaklık ilk 
ihracat anlaşmasını imzaladı."

Newsweek, gelişmeyi "Neden önemli?" 
başlığı altında şöyle açıkladı:

Türkiye'nin ilk yerli üretim beşinci nesil 
hayalet savaş uçağı, savunma teknolojisinde 
dışa bağımlılığı azaltmaya yönelik büyük 
bir dönüşümün parçasıydı. Daha önce Batılı 
askeri teknolojilerle silahlanan Türkiye, artık 

uzun süredir ABD, Sovyetler Birliği (daha 
sonra Rusya), Avrupa güçleri ve Çin'in hâkim 
olduğu bir alanda kendine yer edinmeye 
başlıyor. Türkiye'nin savunma sanayii, 
Ukrayna'nın Rusya'ya karşı kullandığı 
Bayraktar TB2 insansız hava aracının erken 
dönem başarısının ardından uluslararası 
alanda dikkat çekmeye başladı. Newsweek, 
"bilinmesi gerekenler" başlığı altında şunları 
sıraladı: "Devlete ait Türk Uçak Sanayii Ano-
nim Ortaklığı (TUSAŞ) tarafından geliştirilen 
KAAN savaş uçağı, Türkiye’nin yaşlanan 
F-16 filosunun yerini alması için tasarlandı 
ve aynı zamanda komşu ülkelere düşük 
maliyetli bir alternatif olarak da sunuluyor. 
TAI yetkililerine göre, KAAN uçağının ABD’li 
Lockheed Martin tarafından üretilen F-35'ten 
daha uygun fiyatlı olması bekleniyor."



Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç, Ankara Cumhuri-

yet Başsavcılığı tarafından 
yürütülen sahte elektronik 
imza soruşturmasına iliş-
kin detayları sosyal medya 
hesabından paylaştı. Bakan 
Tunç’un verdiği bilgiye göre, 
13 Ağustos 2024’te başlatılan 
soruşturma kapsamında 
bazı kamu kurumlarının 
bilişim sistemlerine yasa 
dışı yollarla girilerek sahte 
elektronik imzalarla işlem 
yapıldığı tespit edildi.

Başlatılan adli soruştur-
ma kapsamında: 220 kişi 
hakkında adli işlem yapıldı,

199 şüpheli hakkında 
kamu davası açıldı, 37 kişi 
tutuklandı, 150 kişi hakkın-
da ise adli kontrol hükümleri 
uygulandı. Bakan Tunç, 1 yıla 
yakın süredir titizlikle sür-
dürülen soruşturma kap-
samında HTS kayıtları, baz 

sinyalleri, IP ve port bilgi-
leri, log kayıtları gibi teknik 
verilerle çok yönlü analiz 
yapıldığını aktardı. Sahte 
elektronik imzaların üre-
tilerek kamu sistemlerine 

yetkisiz erişim sağlandığı ve 
sahte kayıtlar oluşturulduğu 
tespit edildi. Soruşturmanın 
gizlilik içinde yürütüldü-
ğünü belirten Tunç, kamu 
hizmetlerinin güvenilirliği 
ve kamu kurumlarına olan 
güvenin korunmasının 
“hayati önemde” olduğunu 
vurguladı. Bakan Tunç:

“Suç teşkil eden, kamu 
düzenini bozan, devlet ku-
rumlarının saygınlığını ze-
delemeye yönelik her türlü 
eylem karşısında, hukukun 
üstünlüğü ilkesi doğrultu-
sunda gerekli tüm adımlar 
gecikmeksizin atılmakta-
dır.” dedi.

Adalet Bakanı ayrıca, 
devam eden soruşturma-
lara ilişkin kamuoyunu 
yanıltmaya yönelik dezen-
formasyon amaçlı içeriklere 
itibar edilmemesi çağrısında 
bulundu.

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı ve İstanbul 

Milletvekili Feti Yıldız, 6 
Ağustos 1945’te Japonya’nın 
Hiroşima kentine atılan 
atom bombasının yıl dö-
nümünde, sosyal medya 
platformu X üzerinden bir 
paylaşımda bulundu.

MHP'li Yıldız, paylaşı-
mında şu ifadeleri kullan-
dı: “ABD, atom bombasını 
ilk kez 6 Ağustos 1945’te 
Japonya’nın Hiroşima ken-
tinde kullandı, 140 bin kişi 
hayatını kaybetti. Bomba-
nın yaydığı radyasyonun 
etkileri uzun yıllar devam 
etti. İnsanlığa karşı işlenen 
bu suçun hesabını kimse 
vermedi.”

6 Ağustos 1945’te gerçek-
leşen atom bombası saldı-
rısı, tarihte nükleer silahın 
ilk kez savaşta kullanılması 

bakımından bir dönüm 
noktası olmuş, 140 bin ki-
şinin yaşamını yitirdiği bu 
saldırı, kalıcı sağlık ve çevre 
etkileriyle de hafızalara 
kazınmıştı.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
Teşkilat Başkanı Ahmet Büyükgümüş, bu 

hafta itibarıyla "Türkiye Yüzyılı" buluşma-
larına başlayacaklarını belirterek, "Terörsüz 
Türkiye sürecine dair gelişmeler, bu konunun 
detaylarının milletimizle paylaşılması, komis-
yon çalışmalarının anlam ve kapsamının nasıl 
ilerleyeceğine dair sahada anlatacaklarımız bu 
program serimizin önemli başlıklarından birini 
oluşturacak" dedi. Büyükgümüş ile AK Parti 
Genel Başkan Yardımcısı ve Tanıtım ve Medya 
Başkanı Faruk Acar, 8 Ağustos Cuma günü 
başlayacak, "Türkiye Yüzyılı Buluşmaları" 

programına ilişkin basın toplantısı düzenledi.
Büyükgümüş, 3 Kasım 2002'den bu yana 

ülkeye kazandırdıkları hizmet ve eserlerin 
millete doğrudan anlatılmasına önem verdik-
lerini belirterek, ağustos ve eylül aylarında da 
Türkiye Yüzyılı vizyonuyla yapılanları sahada 
anlatacakları bir program serisi başlatacakla-
rını aktardı.

Yaz ayları boyunca Türkiye Yüzyılı 
vizyonunun sahada anlatılacağına işaret 
eden Büyükgümüş, ağustos ve eylül ayları 
itibarıyla 81 il, 973 ilçenin tamamında program 
yapacaklarını söyledi. (AA)

Milliyetçi Hareket Par-
tisi Afyonkarahisar 

Milletvekili Mehmet Taytak, 
İP Genel Başkanı Müsavat 
Dervişoğlu’nun son açık-
lamalarına sert bir çıkışla 
yanıt verdi. Yazılı açıkla-
masında hem tarihî hem 
manevi göndermelerle dolu 
ifadeler kullanan Taytak, 
bilgiyle cehaletin bir tutu-
lamayacağını belirtti; Lider 
Devlet Bahçeli’nin Türk 
milleti için taşıdığı değere 
dikkat çekti.

Taytak’ın açıklaması 
şöyle: "Bilge kişinin değerini 
bilmeyenler, yeni değerler 
üretemez ve nankörlük-
lerinin bedelini pahalıya 
öderler. Liderimiz, Genel 
Başkanımız Devlet Bahçeli 
Beyefendi; ömrünü Türk 
milletinin refahı, Türk Dev-
leti’nin bekası ve insanlığın 
şerefli yaşaması için vak-
fetmiş, mazlumun yanında, 
zalimin karşısında dur-
muş, milletimizin 
acısıyla dertlen-
miş, sevinciyle 
mutluluk bul-
muştur. “Be-
nim aklım hep 
Türkiye’dir” 
şiarıyla, ge-
ce-gündüz Türk 
milletini düşünen, 
tarihimizin yetiştir-
diği en büyük liderlerden 
birisidir. Devlet Bahçeli, 
Türkistan’da Hoca Ahmet 
Yesevi ile yakılan ateşin, 
Hacı Bektaş Veli ile yoğru-
lan mayanın,Sultan Alpars-
lan ile girilenAnadolu’nun, 
Ertuğrul Gazi ile yürünen 
yolun,Fatih Sultan Mehmet 
ile fethedilen İstanbul’un, 

Mustafa Kemal Atatürk 
ile kurulan Türkiye Cum-
huriyeti’nin, Başbuğumuz 
Alparslan Türkeş ile muha-
faza edilen davanın, tüten 
ocağıdır, mihmandarıdır, 
sarsılmaz iradesidir."

Haddinizi aşmayın
"Ne güzel demiş Cen-

net mekân Başbuğumuz; 
“Dalından kopan yaprağın 
akıbetini rüzgâr belirler” 
diye…" diyen Taytak, şöyle 
devam etti:"1000 yıllık çınar 
ağacından kopup rüzgârda 

nereye savrulduğunu 
bilmeyenlere, İpe 

sapa gelmez hal-
lere bürünen-

lere, Menfaati 
bitmediği hal-
de, nankörlüğe 
ve edepsizliğe 

sarılanlara,
Konuştukça 

alçalanlara tavsi-
yemiz;Oğuz Kağan’ın 

Türk töresinde söylediği 
gibi; milletine yaban kal-
mamaları, ipeğin iyisine, sö-
zün güzeline kanmamaları 
ve onlara boyanmamaları-
dır.Haddinizi aşmayın, daha 
fazla alçalmayın ve Pey-
gamber Efendimizin (s.a.v) 
buyurduğu gibi: “Sözü, 
büyüklerinize bırakın.”
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KAMU KURUMLARINDA SAHTE 
E-İMZADAN 199 KİŞİYE DAVA 

Türkiye-Suriye yuvarlak masa 
toplantısı kapsamında mutabakat 

zaptları imza töreni düzenlendi. Dış 
Ekonomik İlişkiler Kurulu (DEİK) ev 
sahipliğinde Türkiye-Suriye yuvarlak masa 
toplantısı, Ticaret Bakan Yardımcısı Volkan 
Ağar, Suriye Ekonomi ve Sanayi Bakanı 
Muhammed Nidal Eş-Şaar, DEİK Başkanı 
Nail Olpak, DEİK/Türkiye-Suriye İş Konseyi 
Başkanı İbrahim Fuat Özçörekçi ve iki ülke iş 
dünyası temsilcilerinin katılımlarıyla DEİK 
Genel Merkezi'nde gerçekleştirildi. DEİK/
Türkiye-Suriye İş Konseyi-Suriye-Türkiye 
İş Konseyi, DEİK-Şam Ticaret Odası, 
DEİK-Halep Ticaret Odası, DEİK-Lazkiye 
Ticaret Odası, DEİK-Hama Ticaret Odası, 
DEİK-Halep Sanayi Odası, İstanbul Ticaret 
Odası (İTO)-Şam Ticaret Odası, Güneydoğu 
Anadolu Hububat, Bakliyat, Yağlı Tohumlar 
ve Mamulleri İhracatçıları Birliği-Şam 
Ticaret Odası, Güneydoğu Anadolu Hububat, 
Bakliyat, Yağlı Tohumlar ve Mamulleri İhra-
catçıları Birliği-Halep Ticaret Odası ve Cizre 
Ticaret ve Sanayi Odası-Halep Ticaret Odası 
arasında mutabakat zaptı imzalandı. 10 mu-
tabakat zaptının imzalandığı tören sonrası 
toplu fotoğraf çekimi gerçekleştirildi.

Türkiye-Suriye 
mutabakat zaptları 
imza töreni yapıldı

TARİHİ MİSYONU LAYIKIYLA 
GERÇEKLEŞTİRECEĞİZ

MHP’LI ÖZDEMIR’DEN MIÇOTAKIS’E SERT TEPKI: 

MHP Genel Başkan Yardımcısı Özdemir, Yuna-
nistan’ın son dönemdeki hasmane tutumlarının 
Lozan ve Paris anlaşmalarına açıkça aykırı 
olduğunu vurgulayarak, “Türkiye’nin egemenlik 
hakları pazarlık konusu değildir” dedi.

TÜRKiYE’NiN EGEMENLiK HAKLARI 

PAZARLIK 
KONUSU DEĞiL

MEHMET TAYTAK

SÖZÜ, BÜYÜKLERİNİZE 
BIRAKIN!

AK Parti'nin 'Türkiye Yüzyılı' 
buluşmaları yarın başlıyor

M

MHP'LI TAYTAK’TAN DERVIŞOĞLU’NA SERT TEPKI: 

HP Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail 

Özdemir, Yunanistan 
Başbakanı Kiryakos 

Miçotakis’in Türkiye’ye yö-
nelik açıklamalarına sosyal 
medya hesabı üzerinden sert 
tepki gösterdi. Özdemir, Yu-
nanistan’ın son dönemdeki 
hasmane tutumlarının Lozan 
ve Paris anlaşmalarına açıkça 
aykırı olduğunu vurgulayarak, 
“Türkiye’nin egemenlik hakları 
pazarlık konusu değildir” dedi.

Yunanistan’ın Lozan ve 
Paris anlaşmalarına uygun 
davranması gerektiğini 
vurgulayan İsmail Özdemir, 
“Türkiye, Yunanistan’ın boy 
ölçüşebileceği bir ülke de-
ğildir. Hasmane politikalar 
sadece kendi başlarına telafisi 
olamayacak işler açar” ifade-
lerini kullandı. İsmail Özdemir 
açıklamasında, “Atina, Fransa 
ve diğer ülkelerden teslim ala-

cağı askeri imkânlarla yanlış 
hesaplara kapılır, İsrail’in kış-
kırtmalarıyla hareket ederse, 
bunun faturası onlar için çok 
ağır olur” şeklinde konuştu.

İsmail Özdemir'in paylaşımı 
şöyle: "Son dönemde Yuna-
nistan’ın AB nezdinde Türkiye 
karşıtı tutumlarına ilave olarak 
hasmane şekilde politikalar 
izleme serüvenindeki nihai 

aşama Yunan Başbakanı Miço-
takis’in beyanlarıyla yeni bir 
boyuta taşındı. Miçotakis, Tür-
kiye’nin daha evvel ilan ettiği 
ve Ege Denizi’ndeki kara sula-
rını Atina yönetiminin 12 mile 
çıkarma kararını savaş sebebi 
sayacağı iradesinden vazgeç-
mesi gerektiğini belirtmiş. 
Bununla da yetinmeyip, hava 
ve deniz gücü itibarıyla yakın-
da ülkemizden üstün konuma 
ulaşacaklarını iddia etmiş. 
Silah ve askerden arındırılması 
gereken adaları her geçen gün 
Lozan ve Paris anlaşmalarına 
aykırı şekilde hem silahlandı-
rıp hem de asker takviyesi ile 
besleyen Yunanistan’ın tutu-
mu kabul edilebilir değildir."

Faturası ağır olur
"Türkiye’nin egemenlik 

hakları pazarlık konusu de-
ğildir" diyen Özdemir, şöyle 
devam etti: "Şayet Atina, 

Fransa ve diğer ülkelerden 
yakında teslim alacağı askeri 
imkânlara ve hava gücüne 
dayalı yanlış hesaplara alda-
nıp, İsrail’in kışkırtmalarına 
kapılıp, Türkiye’nin savunma 
sanayii atılımları karşısında 
da “bu son fırsat” diyerek bir 
deliliğe kalkışırsa, bunun 
faturası kendileri için çok ağır 
olur. Atina yönetimi bir an ev-
vel Lozan ve Paris anlaşması 
hükümlerine uygun davrana-
rak, yükümlülüklerini yeri-
ne getirmelidir. Yunanistan 
için Türkiye bırakın meydan 
okumayı, boy ölçüşebileceği 
bir ülke dahi değildir. Hasma-
ne politikalar sadece kendi 
başlarına telafisi olamayacak 
işler açar.

Ve sanmasınlar ki Tü-
kiye’nin kuvvet ve kudreti 
yalnızca Yunanistan’ın do-
ğusundan kopacak fırtınayla 
kendilerini yakalar."

KIRYAKOS MIÇOTAKIS

TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, "Terörsüz Tür-

kiye" hedefi doğrultusunda 
TBMM'de kurulan Milli Daya-
nışma, Kardeşlik ve Demok-
rasi Komisyonunun ilk toplan-
tısının ardından sosyal medya 
hesabından açıklama yaptığı 
açıklamada, komisyonun ilk 
toplantısını güçlü bir katılımla 
başlatmaktan büyük mem-
nuniyet duyduğunu kaydetti. 
Sürecin dikkatli şekilde bu 
noktaya gelmesinde emekleri 
olan başta Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan olmak 
üzere, MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli'ye, CHP Genel 

Başkanı Özgür Özel'e, DEM 
Parti Eş Genel Başkanları 
Tuncer Bakırhan'a ve Tülay 
Hatimoğulları'na, Yeni Yol 
Partisi'nin Grup Yönetimine 
ve Meclisteki siyasi 
partilerin temsil-
cilerine teşekkür 
eden Kurtulmuş, şu 
değerlendirmelerde 
bulundu: "Millet-
lerin tarihinde öyle 
anlar vardır ki yalnız 
o günü, o anı değil, 
milletlerin 
yarınla-
rını da 
şekil-

lendirir, bugün de öylesi 
günlerden birindeyiz. Tarihi 
bir dönüm noktasındayız. Bu 
fırsatı en iyi şekilde değer-
lendirmemiz gerekmektedir. 

Yarım asırdır milletimizin 
başına bela olmuş terör 

illetinden kurtulmak 
için milletimiz geçmiş-
te en zorlu dönemlerde 
nasıl birlik içerisinde 
kenetlenerek hareket 

ettiyse, bugün de aynı 
inanç, kararlılık ve 

dayanışmayla 
bu sorunu 

çözece-
ğiz."

Kurtulmuş, şöyle devam 
etti: "Bu süreç, Türk'ün de 
Kürt'ün de her kesimden 
yurttaşın ortak geleceğini 
ilgilendiren bir beka mese-
lesidir. Dolayısıyla komis-
yonumuz, müzakereci bir 
istişare organı olarak hareket 
edecektir. İnanıyorum ki 
komisyonumuz, milli birlik 
ve kardeşlik içinde yürütülen 
bu tarihi misyonu layıkıyla 
gerçekleştirecektir. Niyeti-
miz halis, sözümüz kuvvetli, 
ufkumuz açık, vaktimiz 
bereketli, kardeşliğimiz daim 
olsun. İnancımız tamdır, Allah 
yar ve yardımcımız olsun."

MHP'LI YILDIZ’DAN 

HIROŞIMA 
PAYLAŞIMI: 

BU SUÇUN HESABINI 
KİMSE VERMEDİ

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, "İnanıyorum ki komisyonumuz, milli birlik ve 
kardeşlik içinde yürütülen bu tarihi misyonu layıkıyla gerçekleştirecektir" dedi.

NUMAN KURTULMUŞ

MÜSAVAT DERVIŞOĞLU

YILMAZ 
TUNÇ

İSMAIL ÖZDEMIR
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İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 25047 AĞUSTOS 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

T.C. KASTAMONU İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/307 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/307 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kastamonu İl, Merkez İlçe, İNÖNÜ Mahalle/Köy, 880 Ada, 43 Parsel, 

12 Nolu Bağımsız Bölüm.
Kastamonu Valilik Binası önünden Yalçın caddesi üzerinde 2500 m kuzeye, sağdan 

Rauf Denktaş caddesi üzerinde 1600m kuzey doğuya, sola Kömürkara Sokağa 
dönerek 200mgüneybatıya gitmek sureti ile yolun solunda, kıymet takdirine konu 
taşınmazın bulunduğu bina önüne gelinmektedir. Taşınmaz il merkezinde bulunan 
Kastamonu Valilik, İl Kültür Müdürlüğü, Tapu Sicil Müdürlüğü, Nüfus Müdürlüğü, 
Belediye, Defterdarlık, Rektörlük, İl Sağlık Müdürlüğü vb resmi kurumlara, Barutçuoğlu 
AVM, Kastamonu ticaret ve çarşı merkezine, bankalara ortalama olarak 3900 m 
mesafede bulunmaktadır. Zemin katlarda işyeri, üst katlarda konut amaçlı kullanılan 
gayrimenkullerin ağırlıklı olduğu bir bölgededir. Bölgenin her kamu hizmetleri ve türlü 
teknik alt yapısı bitirilmiş durumdadır. Bölgede otopark problemi, asayiş ve güvenlik 
problemi bulunmamaktadır. Ana yol üzerinde konumda olup, araçla veya Rauf Denktaş 
Caddesi üzerinden geçen toplu taşım araçları ile kolaylıkla ulaşım sağlanabilmektedir.

Kıymet takdirine konu taşınmaz; Kastamonu İli, Merkez İlçesi, İnönü Mahallesi, 
Kömürkara sokak,880 ada 43 no’lu parselini teşkil eden 890,00 m² alana sahip arsa 
üzerinde konumlu binadır. Bina bodrum, zemin, 5 normal kat olmak üzere 7 kattan 
oluşmaktadır. Binanın dış cephesi sıva ve silikon esaslı dış cephe boyası ile kaplıdır. 
Bina içinde; zeminler ve merdivenler mermer, duvarlar sıva üzeri plastik boyalıdır. 
Asansör kapı, ray, makine dairesi ve kabin montajı yapılmış, demir doğrama merdiven 
korkulukları yapılmıştır. Binada ısınma bireysel kombili doğalgaz kalorifer sistemi ile 
sağlanmaktadır. Mimari projesine göre; bodrum katta ortak kullanım mahalleri ve bina 
girişi, zemin katta 1,2 BBN Meskenler, 1.katta 3,4 BBN Meskenler, 2.katta 5,6 BBN 
Meskenler, 3.katta 7,8 BBN Meskenler, 4.katta 9,10 BBN Meskenler, 5.katta 11,12 
BBN Meskenler bulunmakta olup A Girişte 12 adet bağımsız bölüm, parsel üzerinde 
A,B Girişte toplam 19 adet bağımsız bölümden bulunmaktadır.

Kıymet takdirine konu A Giriş 5.kat 12 bağımsız bölüm numaralı dubleks mesken; 
mimari projesine göre ve fiili durumda 5.normal katta 3 oda, salon, mutfak, wc, banyo, 
2 balkon ve antre/hol hacimlerinden oluşmakta olup net 137m2, emsal 155m2, 
brüt 170m2 kullanım alanlı, çatı katta 4 oda, wc, banyo ve antre/hol hacimlerinden 
oluşmakta olup net 104m2, emsal 118m2, brüt 130m2 kullanım alanlı olmak üzere 
dubleks meskenin toplam net 241m2, emsal 273m2, brüt 300m2 kullanım alanlı olduğu 
belirlenmiştir. Taşınmaz bina A girişine göre sol ortada, batı ve doğu cepheleri açık 
konumdadır. Taşınmazın içerisinde salon ve odaların zeminleri parke yapılmış, antre, 
hol, ıslak hacimlerde zeminler seramik, mutfakta zeminler seramik kaplama, Islak 
hacimlerde duvarlar fayans kaplı olup diğer tüm hacimlerde duvarlar boya kaplama, 
Mutfak dolaplar ve tezgâh monte edilmiş,iç mahal ahşap kapıları takılmış,pencereleri 
ısıcamlı pvc doğrama, daire giriş kapısı çelik kapı, içte vernikli ahşap iskeletli, 
basamak ve korkuluklu merdiven bulunduğu, çatı katta tavanlarda vernikli ahşap 
lambiri kaplama yapıldığı, dubleks meskende elektrik, su, kanalizasyon ve doğalgaz 
yakıtlı kombili kaloriferli ısınma tesisatları bulunduğu, taşınmazın %100 inşaat seviyeli 
dubleks mesken olduğu belirlenmiştir. Binanın yaşı ve binada mevcut yıpranma ve 
deformasyonlar dikkate alınarak, kıymet takdir tarihinde fiziki ve kullanıma bağlı 
yıpranma oranı %20 tespit edilmiştir.

Adresi : İnonü Mahallesi, Rauf Denktaş Caddesi, Kömürkara Sokak, Keto 
Apartmanı, No 38/1, K.5, D.12 Merkez / KASTAMONU

Yüzölçümü : 137 m2
Arsa Payı : 160/2400
İmar Durumu: Var, İnşaat tarzı AYRIK NİZAM, HMAX:18,50M A-6 KONUT 

YAPILAŞMASI İMAR İZNİ
Kıymeti : 5.000.000,00-TL.
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2272883

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 10:52
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2025 - 10:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 10:52
Bitiş Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 10:52

ORDU AYAKLANDI!

aşbakan Netanya-
hu’nun Gazze Şeri-

di’nin İsrail kontrolü 
dışında kalan yaklaşık 

yüzde 25’lik kısmına asker konuş-
landırmak istemesi terör devletini 
karıştırdı. İsrailli güvenlik yetkili-
leri, bu adımın fiilen Gazze’nin ta-
mamen işgali anlamına geleceğini 
ve bölgede uzun süreli bir askeri 
varlığın altyapısını oluşturaca-
ğını belirtiyor. Bu plan, Gazze’nin 
kuzeyini abluka altına alan İsrail 
ordusunun, şimdi de güney ve iç 
bölgeleri ele geçirmesini içeriyor.

Komutanlar birbirine girdi
Ancak bu bölgeler, insani yardı-

mın en kısıtlı ulaştığı alanlar olması 
nedeniyle büyük bir sivil kayıp riski-
ni de beraberinde taşıyor. Kaynaklar 
bu planı, Netanyahu’nun bu hamle-
siyle kamuoyuna “zafer” mesajı ver-
mek istemesi olarak değerlendiriyor.

Ancak, Netanyahu henüz nihai 
kararını vermedi. Bu hafta içinde 

güvenlik kabinesini toplayarak iş-
gal planını resmileştirmesi bekleni-
yor. Ancak bu plan, sadece ulusla-
rarası kamuoyundan değil, içeride 
de ciddi muhalefetle karşı karşıya. 
Hem İsrail ordusunun üst düzey 
isimleri hem de halkın büyük kısmı, 
geniş çaplı bir işgalin ağır sonuçlar 
doğuracağı görüşünde. 

Önceki gün gerçekleştirilen ve 
üç saat süren kritik güvenlik top-
lantısında, Genelkurmay Başkanı 
Eyal Zamir, Netanyahu’ya Gaz-
ze’deki operasyonu sürdürmeye 
yönelik çeşitli senaryolar sundu. 
Ancak toplantı sadece stratejik 
değerlendirmelerle sınırlı kal-
madı.  Hava Kuvvetleri Komutanı 
Tümgeneral Tomer Bar ile Güney 
Komutanlığı Komutanı Tümge-
neral Yaniv Assor arasında ciddi 
bir tartışma yaşandı. Assor, hava 
saldırılarının bölgedeki kara bir-
likleriyle yeterince koordineli ya-
pılmadığını savunarak komutanlık 
olarak onay verilmeyen hedeflerin 

vurulmaması gerektiğini belirtti. 
Bar ise bu eleştirilere sert karşılık 
vererek saldırıların profesyonelce 
hazırlandığını, Assor’un sahadaki 
gerçeklikten uzaklaştığını söyledi.

Bu arada, Netanyahu ile Genel-
kurmay Başkanı Zamir arasında 
da gergin anlar yaşandı.

‘Bu plan uygulanamaz’
Netanyahu, “Gazze’de Hamas’ın 

kalmasına izin vermeyeceğim” 
derken, Zamir, işgalin İsrail’in başına 
yeni bir felaket açabileceği uyarısın-
da bulundu. Zamir, Netanyahu’nun 
kabinesindeki aşırı sağcı isimlerin or-
duyu siyasi hedeflere zorlamasından 
duyduğu rahatsızlığı da dile getirdi. 
Planlanan işgal, sadece askeri değil 
siyasi cephede de bölünmelere yol 
açıyor. Güvenlik yetkilileri, iki milyona 
yakın sivilin yaşadığı Gazze’de askeri 
bir yönetim kurulmasının hem pra-
tikte uygulanamaz olduğunu hem de 
İsrail’in uluslararası itibarını zedele-
yeceğini düşünüyor. 

NETANYAHU’NUN IŞGAL PLANI KOMUTANLARI ISYAN ETTIRDI:

TRUMP’TAN GAZZE’NiN 
iŞGALiNE YEŞiL IŞIK

BIR ÇUVAL UN IÇIN BIR CAN
Terörist İsrail’in açlığa mahkûm 
ettiği Gazze’de 5 ay sonra 

başlayan az sayıdaki un dağıtımı 
her gün onlarca can almaya devam 
ediyor. Siyonistlerin “ölüm tuzağı” 
olarak kullandığı un dağıtımına 
giden Gazzelileri un alırken canını 
vererek geri dönüyor. Un çuvalı 
sırtlamış Gazzelilerin cenazelerle 
birlikte geri dönüşü soykırımın 
boyutunu gözler önüne seriyor.

Gazze’de 5 aylık siyonist abluka ve 
gıda girişinin yasaklanması nedeniy-
le onlarca insanın hayatını kaybet-
mesi ve binlercesinin yaralanması 
sonrası batının baskısıyla azda olsa 
gıda girişine izin verilen Gazze’de 
aylardır aç olanlar, ölüm tuzaklarına 

dönüştürülen yardım dağıtım nokta-
larında ya bir çuval unla dönüyor ya 
da kurşunlarla can veriyor.

Yardım noktaları ‘ölüm tuzağı’
Önceki gün siyonist saldırıların-

da en az 26 Filistinli daha hayatını 
kaybederken bunların 9’u yardım 
noktalarında bir çuval un almaya 
giderken canından oldu. Yardım 
ararken ölen 9 kişinin, ABD destekli 
Gazze İnsani Yardım Vakfı’na (GHF) 
ait yardım noktalarının yakınla-
rında hayatını kaybettiği bildirildi. 
BM’ye göre, GHF’nin Mayıs 2025’te 
faaliyetlerine başlamasından bu 
yana binden fazla kişi yardım almaya 
çalışırken öldürüldü.

Gazze Şeridi’nde açlıkla mücadele eden 
Filistinlilerin bin bir zorlukla ulaştığı havadan 

bırakılan yardım paketlerinden küflü ekmek çıktı. 
Gazze Şeridi’nin merkezindeki Deir el-Balah’ın 
batısında çekilen görüntülerde, yüzlerce Filistinlinin 
bir parça ekmek alabilmek için uçaklardan bırakılan 
paraşütlere doğru koştuğu görüldü. Gazzeliler, 
İsrail’in saldırılarından kaçarak güçlükle ulaştığı 
bölgede “yarım paket küflü ekmek” alabilmeyi ba-

şardığını, ancak koliden uzun süre bekletilmiş küflü 
ekmeği göstererek, “Yemin ederim ki bu çürümüş 
ekmek havadan atıldı. Biz insanız ve bize yapılanlar 
suçtur. Şu aç insanlara bakın. Hepsi yiyecek aramak 
için evlerini terk etti. Çocuklarımı doyurmak için 
sadece 1 kilogram un istiyorum. Eşimi ve çocuklarımı 
doyuracak hiçbir şeyim yok. Tüm dünyaya, Gazze 
Şeridi’nde başımıza gelenlerin büyük bir adaletsizlik 
olduğunu söylüyorum” dedi.

Yardım sandığından 
küflü ekmek çıktı

Eski İsrail Başbakanı Naftali Bennett, İsrail’in Amerika 
Birleşik Devletleri’ndeki itibarının ciddi biçimde ze-

delendiğini ve ülkesinin artık “dışlanmış bir devlet” olarak 
algılandığını ifade etti. Bennett, sosyal medya platformu 
X üzerinden “Gerçek bir uyarı: İsrail’in ABD’deki itibarı 
geriliyor” başlıklı bir mesaj yayımladı. Bennett, “ABD’de 
yaşamış, ticaret yapmış ve yıllarca İsrail propagandası 
alanında çalışmış biri olarak açıkça söyleyebilirim. İsrail’in 
konumu hiç bu kadar kötü olmamıştı. İsrail artık bir ‘parya 
devlet’ olarak kök salıyor” ifadelerini kullandı. Bennett, 

ABD’deki siyasi desteğin de zayıfladığına dikkati çekerek, 
“Demokrat Parti çoktan koptu, geçmişte desteğine gü-
vendiğimiz Cumhuriyetçi Parti’yi de kaybediyoruz” dedi. 
Trump yönetiminde bazı kesimlerin, özellikle Trump’ın 
şahsi desteğiyle İsrail’e hâlâ yakın olduğunu belirten 
Bennett, “Ancak MAGA (Make America Great Again) 
hareketi dâhil olmak üzere sağ çevrelerin çoğu İsrail’den 
uzaklaşıyor” ifadelerini kullandı. Genç neslin de İsrail’e 
desteğinin ciddi oranda azaldığını belirten Bennett, “Bize 
dost olanlar bile artık İsrail’i savunmakta zorlanıyor” dedi.

İSRAIL, ‘PARYA DEVLET’ OLARAK KÖK SALIYOR

Naftali Bennett

ABD Başkanı Donald 
Trump, İsrail’in “Gazze 

Şeridi’ni tamamen işgal etme 
planı” hakkında yorum yap-
mayacağını ancak bu konuda 
verilecek kararın İsrail’e ait 
olduğunu söyledi.  Trump, 
“İsrail’in Gazze’yi yeniden 
işgal etme planını destekliyor 
musunuz?” sorusuna, “İsra-
il’in bu konudaki önerisinin 
ne olduğunu bilmiyorum. 
Bu, tamamen İsrail’e kalmış 

bir durum. Şu anda oradaki 
insanlara yiyecek sağlamak 
için çabalıyoruz. Gazze halkı 
açıkça gıda konusunda iyi 
durumda değil. Ben buna 
odaklandım” diye cevap verdi. 
Trump, Gazze’ye gıda yardım-
larının dağıtılması konusunda 
İsrail ile birlikte çalıştıklarını 
ve bazı Arap devletlerinin de 
söz konusu gıda yardımlarına 
finansal katkı sağlayacağını 
ifade etti.

‘Gazze Kasabı’ 
İsrail Başbakanı 
Netanyahu’nun 
Gazze Şeridi’ne 
yönelik saldırıları 
genişletme ve 
bölgeyi tamamen 
işgal etme planı 
ülke içinde 
krize yol açtı, 
komutanlar 
birbirine girdi.

B



T.C. BODRUM 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/57 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLÂNI
Ortaklığın giderilmesi kararından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/57 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı : MUĞLA ili, BODRUM ilçesi, TORBA mahallesi, TORBA mevkii, 153 

ADA, 47 PARSEL sayılı 397,63 m2 yüzölçümlü TARLA vasıflı taşınmaz.
Önemli Özellikleri : Muğla İl, Bodrum İlçe, TORBA Mahalle/Köy, TORBA Mevkii, 

153 Ada, 47 Parsel, Satışa konu parsel Torba Mahalle merkezine kuş uçumu 900 
metre mesafede, taşınmazın kuzey sınırı Rıza Anter Caddesine, Bodrum Otogarına 
500 metre mesafede konumludur. Taşınmaz Bodrum ilçe merkezine 6 km, Bodrum-
Milas Havaalanına ise 35 km mesafededir. Taşınmaz tapuda tarla olarak kayıtlı ise 
de fiili durumda tarıma yönelik faaliyetlerin olmadığı, tarla üzerinde düzgün olmayan 
sıra ve aralıkta zeytin, sakız, ve çalı formunda ağaçlar ile tüm yüzeyin kaplı olduğu, 
zeytin ağaçlarının kısmen budamaların yapıldığı, taşınmazın güneyden kuzeye azalan 
yaklaşık %5-6 orası eğimli olduğugörülmüştür.

Yüzölçümü : 397,63 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Torba I.Etap Uygulama İmar Plânında; MESKUN 

KONUT Alanında Kalmaktadır.
Kıymeti : 7.952.600,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : İmar Düzenlemesine Alınmıştır. 29.03.2022-10927
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı : MUĞLA ili, BODRUM ilçesi, TORBA mahallesi, TORBA mevkii, 157 

ADA, 9 PARSEL sayılı 2.088,62 m2 yüzölçümlü TARLA vasıflı taşınmaz.
Önemli Özellikleri : Satışa konu parsel Torba Mahalle merkezine kuş uçumu 900 

metre mesafede, taşınmazın kuzey sınırı Rıza Anter Caddesine, Bodrum Otogarına 
500 metre mesafede konumludur. Taşınmaz Bodrum ilçe merkezine 6 km, Bodrum-
Milas Havaalanına ise 35 km mesafededir. Taşınmaz tapuda tarla olarak kayıtlı ise de 
fiili durumda tarıma yönelik faaliyetlerin olmadığı, tarla üzerinde düzgün olmayan sıra 
ve aralıkta zeytin, ahlat, kızılçam, pirnal meşe ve çalı formunda ağaçlar ile tüm yüzeyin 
kaplı olduğu, ağaçların bakım ve budamalarının yapılmamış olduğu,taşınmazın %1 
oranında hafif eğimli olduğugörülmüştür.

Yüzölçümü : 2.088,62 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Torba I.Etap Uygulama İmar Plânında; kısmen 

Emsal:0,10 Az Yoğunluklu (Z) Rumuzlu GELİŞME KONUT Alanında, kısmen İMAR 
YOLUNDA kalmaktadır.

Kıymeti : 27.924.849,40 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : Herhangi bir hak ve mükellefiyet bulunmamaktadır.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı : MUĞLA ili, BODRUM ilçesi, TORBA mahallesi, TORBA mevkii, 153 

ADA, 8 PARSEL sayılı 2.496,99 m2 yüzölçümlü TARLA vasıflı taşınmaz.
Önemli Özellikleri : Satışa konu parsel Torba Mahalle merkezine kuş uçumu 900 

metre mesafede, taşınmazın kuzey sınırı Rıza Anter Caddesine, Bodrum Otogarına 
500 metre mesafede konumludur. Taşınmaz Bodrum ilçe merkezine 6 km, Bodrum-
Milas Havaalanına ise 35 km mesafededir. Taşınmazın kuzey sınırında Luna Garden 
Sitesi, batı sınırında Torba Flora Evleri yer elmaktadır. Tapuda tarla olarak kayıtlı ise de 
fiili durumda tarıma yönelik faaliyetlerin olmadığı, tarla üzerinde düzgün olmayan sıra 
ve aralıkta badem, zeytin, kızılçam,pirnal meşe, akçakesme ağaçlarının bulunduğu, 
ağaçların yıllık düzenli bakımlarının yapılmamış olduğu, taşınmazın hafif eğimli 
olduğugörülmüştür.

Yüzölçümü : 2.496,99 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Torba 1.Etap Uygulama İmar Plânında; kısmen 

MESKUN KONUT Alanında, kısmen İMAR YOLUNDA kalmaktadır.
Kıymeti : 49.939.800,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : Herhangi bir hak ve mükellefiyet bulunmamaktadır.
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı : MUĞLA ili, BODRUM ilçesi, TORBA mahallesi, TORBA mevkii, 153 

ADA, 46 PARSEL sayılı 4.311,99 m2 yüzölçümlü TARLA vasıflı taşınmaz.
Önemli Özellikleri : Satışa konu parsel Torba Mahalle merkezine kuş uçumu 900 

metre mesafede, taşınmazın kuzey sınırı Rıza Anter Caddesine, Bodrum Otogarına 
500 metre mesafede konumludur. Taşınmaz Bodrum ilçe merkezine 6 km, Bodrum-
Milas Havaalanına ise 35 km mesafededir. Taşınmaz tapuda tarla olarak kayıtlı ise de 
fiili durumda tarıma yönelik faaliyetlerin olmadığı, tarla üzerinde düzgün olmayan sıra 
ve aralıkta zeytin, pirnal meşe ve çalı formunda ağaçlar ile tüm yüzeyin kaplı olduğu, 
zeytin ağaçlarının kısmen budamaların yapıldığı, taşınmazın güneyden kuzeye azalan 
yaklaşık %8-10 orası eğimli olduğugörülmüştür.

Yüzölçümü : 4.311,99 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Torba I.Etap Uygulama İmar Plânında; kısmen 

MESKUN KONUT alanında, kısmen PARK, kısmen İMAR YOLUNDA kalmakta olup 
plân hükümlerinin 3.a2.1 maddesinde “Torba İmar Plânı kapsamında daha önce plânı 
bulunan, ancak eski imar plânına göre yapılaşmayan parsellerde önceki imar plânındaki 
kullanım hakları (yapı yoğunluğu ifraz) Konut: TAKS/KAKS:0,075/0,15 ve Turizm:KAKS/
KAKS:0,15/0,30 yoğunluklukta kullanabilir denilmekedir.

Kıymeti : 86.239.800,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : İmar Düzenlemesine Alınmıştır. 29.03.2022-10927
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2272998

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 18/09/2025 - 10:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 10:09

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 11:10
Bitiş Tarih ve Saati : 18/09/2025 - 11:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 11:10
Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 11:10

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 12:10
Bitiş Tarih ve Saati : 18/09/2025 - 12:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 12:10
Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 12:10

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 18/09/2025 - 13:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 13:33

T.C. BABAESKİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/48 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/48 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İli, Babaeski İlçesi, Kuleli Köyü sınırları içerisinde Kara ağaç 

dere mevkiinde bulunan 116 ada 13 Parsel (eski 2201 ve 2202) numaralı arazi Killi 
- Tınlı toprak yapısına sahiptir, 20.158,21 m2 alanındadır. Yerleşim yerine 2000 m 
mesafededir. Ulaşım sorunu yoktur. Köyün doğu istikametinde bulunmaktadır. Kuru 
tarım uygulanmaktadır. Bölgede Buğday ve Ayçiçeği üretimi yapılmaktadır. Tarlanın 
doğusu çatak, diğer yönleri tarlalarla çevrilidir. Toprak yapısı arazinin bulunduğu mevki 
her türlü tarım ürününü yetiştirmeye uygundur. Toprak derinliği ve organik madde 
durumu iyidir. Tarlanın topografik yapısı, mevkisi, toprak yapısı ve verimlilik durumuna 
göre yapılan inceleme ve piyasa araştırmaları sonucunda kanaatimce bu yerin 1 
Dekar değeri 300.000 TL. dir, buna göre 20158,21 m2 X 300.000 TL = 6.047.463,00 
TL bu arazinin toplam değeridir.

Adresi : Kuleli Köyü / Babaeski / KIRKLARELİ
Yüzölçümü : 8.219,76 m2
İmar Durumu : Dosyasında mevcuttur
Kıymeti : 6.047.463,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli ili Babaeski ilçesi Kuleli köyü 2195 parsel 9.940 m2 olup, 

tapu kaydında tarla olarak kayıtlıdır. Fakat İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme 
Müdürlüğü yazısına göre köy içinde kalmaktadır. İmar durumu ayrık nizam, 2 kat%40 
taks, %60 kaks şeklindedir. Parsel üzerinde çok eski, yıpranma payı yüksek bakımsız 
olan 1 adet ev ile 1 adet ahır bulunmaktadır. Basit yığma yapılardır. 26.12.2024 keşif 
tarihi itibarı ile de, her iki yapının ekonomik değeri yoktur. 2021 yılında yapılan keşif 
esnasında da bu binaların ekonomik değerinin olmadığı görülmüştür. 26.12.2024 tarihi 
itibarı ile de bu yapılar daha da fazla yıpranmıştır. Parsel arsa olarak değerlendirilmiştir. 
Köy merkezine uzaktır.26.12.2024 keşif tarihi itibarı ile taşınmazın değeri: 9.940 m2 x 
1.250.- TL/m2 = 12.425.000,00 TL dir.

Adresi : Kuleli Köyü /Babaeski / KIRKLARELİ
Yüzölçümü : 9.940 m2
İmar Durumu : Dosyasında mevcuttur
Kıymeti : 12.425.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 3083 Sayılı Yasanın 13. Maddesi Gereğince Kısıtlıdır
Artırma Bilgileri

31/07/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2272023

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/09/2025 - 13:35
Bitiş Tarih ve Saati : 26/09/2025 - 13:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/10/2025 - 13:35
Bitiş Tarih ve Saati : 20/10/2025 - 13:35

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/09/2025 - 14:35
Bitiş Tarih ve Saati : 26/09/2025 - 14:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/10/2025 - 14:35
Bitiş Tarih ve Saati : 20/10/2025 - 14:35

T.C. YALOVA 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/86 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/86 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yalova ili Çiftlikköy ilçesi Çukurköy Köyü Kurbanlar mevki 101 ada 45 

parsel sayılı tarla vasfında ve açıklık olduğu, kısmen toprak işlemesinin yapılmış olup 
kuru tarım arazisidir. Doğu yönünde yola yaklaşık 100 m mesafede ve eğimi %8-10 
civarındadır.

Adresi : Çukurköy Çiftlikköy / YALOVA
Yüzölçümü : 42.081,17 m2
İmar Durumu: Yalova İl Özel İdaresinin 23/11/2023 tarihli yazısı ile taşınmaz 

1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmadığı, 
Çukurköy Köy Yerleşik alanı ve civarı sınırları dışında kaldığı, herhangi bir kamu 
(yaya) yada taşıt yoluna cephesi bulunmaması nedeniyle yapı yapılamamakta ve ifraz 
edilememektedir.

Kıymeti : 10.520.292,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Hisse üzerinde haciz vardır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2272241

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/09/2025 - 11:00
Bitiş Tarih ve Saati : 25/09/2025 - 11:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 11:00
Bitiş Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 11:00
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Türkiye’nin Doğu 
Akdeniz ve Suriye 
politikaları Yunanis-
tan’ı rahatsız etti. Sık 
sık Türk düşmanlı-
ğıyla özellikile sosyal 
medyada gündeme 
gelen Uluslararası 
İlişkiler Uzmanı Nikos 
Michailid, Türkiye’nin 
bölgede istikrarı boz-
duğunu öne sürerek, 
“Türk terörü derhâl 
ortadan kaldırılmalı” 
ifadelerini kullandı. 
Türkiye'nin Şam 
yönetimiyle yapılan 
güvenlik anlaşmasının 
İsrail'in bölgedeki 
çıkarlarını tehdit etti-
ğini öne süren Nikos 
Michailid, Türkiye'ye 
saldırgan bir dille 
tepki gösterdi. Mic-
hailid, sosyal medya 
hesabından yaptığı 
paylaşımda şu ifade-
leri kullandı: "Suriye 
ve Doğu Akdeniz'deki 
Türk terörü derhâl or-
tadan kaldırılmalıdır. 
Türk terörü bölgede 
istikrarsızlaştırıcı bir 
unsurdur. Bir an önce 
tedbir alınmalıdır."

Türkmenistan çölünün 
ortasında yer alan 
'Cehennem Kapısı' 
gaz kraterine gelen 
ziyaretçiler, artık farklı 
bir görüntüyle karşı-
laşıyor. Bir zamanlar 
devasa, kontrol 
edilemeyen alevler 
ve kızıl korlarla dolu 
70 metrelik bu delik, 
şimdi kararmış kazan 
görünümünde. Yarım 
yüzyıl boyunca yan-
masına izin verdikten 
sonra, Orta Asya 
ülkesi sonunda at-
mosfere metan salan 
bu yangını söndürmek 
için harekete geçti. 
Yangının azaltılması, 
Türkmenistan'ın iklim 
hedefleri açısından 
önemli bir adım. 
Ancak yangının sön-
dürülmesi, ülkenin en 
önemli turistik cazibe 
merkezi olan Darvaza 
gaz kraterinin de 
sona ermesi anlamına 
geliyor. Aşkabat'tan 
kratere giden yol 
çatlaklar ve çukurlarla 
dolu, bu da turist 
adayları için yolculuğu 
tehlikeli kılıyor.

Almanya'da 8'i Türk 10 kişiyi öldüren Nasyonal 
Sosyalist terör örgütünün hükümlüsü Beate 
Zschaepe, aşırı sağcılıktan kurtulma programına 
kabul edildi, ancak ayrıntı verilmedi. Söz konusu 
Neo-Nazi çıkış programı Almanya’daki eyaletlerin 
yanı sıra iç istihbarattan sorumlu Federal Anayasa 
Koruma Teşkilatı tarafından aşırı sağcıların 
bulundukları ortamdan veya düşünceden ayrılmaları 
için 2001 yılında hayata geçirilen bir proje. Projede 
aşırı sağcı veya antidemokratik çevrelerden 
ayrılmak isteyenlere yönelik çalışmalarla bu kişilerin 
demokratik topluma yeniden kazandırılmasının 
hedeflendiği belirtildi. Azılı terörist böylece Kasım 
2026’da şartlı tahliye başvurusu yapabilecek.

8 TÜRK’ÜN KATİLİNE ŞARTLI TAHLİYE

Yunan uzman
ALÇAK 
SÖZLERLE 
TÜRKIYE’YI
HEDEF ALDI

'CEHENNEM
KAPISI'
ÖFKESINI
KAYBEDIYOR
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SOLDAN SAĞA: 1. Artvin halk oyunu - Nişastayı 
şekere çeviren enzim - Ararot kamışı. 2. Göğe çıkma - 
Tahıl - Çok az kaldı anlamında bir sözcük - Yabancı. 3. 
İstenilmeyen e-posta - Zarara uğrama tehlikesi - Yaşlı, 
kart - Antalya ilçesi. 4. Gören, görücü - Gerçek - Halı 
tüyü - Boyun eğen - Küçük çocuk. 5. Razı etme - Torbalı 
balık ağı - Labada - Motorlu araçlarda güç. 6. Litvanya 
plakası - Altın rengi - Güneş - Bütünsel. 7. Adana ilçesi - 
Judoda en üst derece - Hamur tahtası - İlişik. 8. Mutfak-
ta bulaşık teknesi - Göze takılan mercek - Letonya’nın 
başkenti - Kalça kemiği - Kuzu sesi. 9. Ruh - Görün-
mez alem - Eski dilde bağırsaklar - Muhakeme. 10. 
Yumuşaklık, uygunluk - Avrupa’da bir ülke - Kiloamper 
kısaltması - Familya. 11. Avrupa Uzay Ajansı - Osman-
lı’da saltanat sancağı - Pis kokulu zehirli sıvı bir element 
- Bir peygamber. 12. Oto kaldırıcı - Aynı tiyatro oyuncu-
ları - Zonguldak ilçesi - Notada duraklama zamanı. 13. 
Yama örgüsü - Esnaf kuruluşu - Gedik - Çok bilgili. 14. 
Burdur ilçesi - Özçekim - Yapma, etme - Dövizin ulusal 
değeri.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Sarı humma virüsü - Hitit - 
Kuyruk sokumu kemiği. 2. Boru sesi - Etkinlik - Bir nota. 
3. Trabzon ilçesi - Küçük harf. 4. Konu, husus - Namzet 
- Geniş olmayan. 5. Halk dilinde anahtar - Yunan alfabesi-
nin son harfi - Asya’da bir ırmak. 6. Yeraltı treni - Rafadan 
yumurta. 7. Deveyi çöktürme komutu - Konya ilçesi - Ayak-
kabının üst bölümü. 8. İzmir ilçesi - Cüzzam - Fildişi kıyısı 
plakası. 9. Kısaca ağabey - Veba hastalığı - Balık tutma 
aracı. 10. Kuran’ı Kerim - Eşek binmeliği. 11. Yerinde 
bırakma - Bayram - Bayındır yer. 12. Lantan simgesi - Üst 
yaş grubu sporcu - Bir cins güvercin. 13. Tanrıtanımaz 
- Ölümlü, gelip geçici - İterbiyum simgesi - Hafniyum’un 
simgesi. 14. Bir tür ince kumaş - Paraguay para birimi. 15. 
Brezilya’nın para birimi - Metalde oksitlenme - İspanyol 
narası. 16. Eski dilde su - Mal, ticaret malı - Reçine, çam 
sakızı. 17. Gözleri görmeyen - Avrupa’da bir ülke - Temiz. 
18. Bir tür dans - Eski dilde cehennem - Her halde. 19. 
Alışveriş - Koşut, paralel. 20. Öldürücü bir virüs - Bağırsak 
- Beyaz. 21. Bir kedi cinsi - Yapım - Koşucu devekuşu. 22. 
Yüce, yüksek - Külde pişirilen çörek - Büyük çivi.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 122  408  480  540  552  557  651  682  734  812

4 RAKAMLILAR
 2051  2052  3081  4090  4239  4329  4867  4878  5131  

7034  7039  7068  8824  9032  9958
5 RAKAMLILAR

 18814  40509  42893  45140  47056  48649  49409  52307  
52850  57970  60609  61315  65747  70299  72696  75067  

79803  91206
6 RAKAMLILAR

 313305  606803  713626  829526  993238
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13HİCRİ 12 SAFER 1447 - RUMİ 7 AĞUSTOS 1441

ahlak
İSTANBUL		  04:18	 05:59	 13:15	 17:07	 20:21	 21:55
ANKARA		  04:07	 05:46	 12:59	 16:50	 20:03	 21:35
İZMİR		  04:37	 06:12	 13:22	 17:11	 20:23	 21:51
BURSA		  04:21	 06:00	 13:15	 17:06	 20:19	 21:51
TRABZON	 	 03:35	 05:16	 12:32	 16:24	 19:38	 21:12

GÜNÜN   HADiSi
“Annesi veya babası 

ya da her ikisi yaşlılık 
dönemlerinde kendisi 

yanında bulunup da onların 
hoşnutluğunu alarak 

cenneti kazanamayan kişiye 
yazıklar olsun.” (Müslim, 

Birr, 9)

Meryem Suresi, 4. ayet: Demişti 
ki: “Rabbim, şüphesiz benim 
kemiklerim gevşedi ve baş, 

yaşlılık aleviyle tutuştu; ben 
Sana dua etmekle mutsuz 

olmadım.”

GÜNÜN   AYETAYETii

ÖNÜNE
GEÇMEDI

Ev, sadece dört duvar değil; 
ibadetin, huzurun ve ilahi 
rahmetin yuvasıdır. Camiler 
cemaatin kalbi, evler ise 
imanın yansımasıdır. Manevi 
sigortası yapılmış bir mesken, 
müminin kalbine benzer; ya 
meleklerin misafir olduğu bir 
huzur kapısıdır ya da  
gafletin örümcek  
ağına terk edilmiş 
bir yerdir.

Cüneyd-i Bağdâdî, insanlara ilim öğretmek için 
bir meclis kurdu. Herkes bu sohbetlere gelip 
istifade etmeye başladı. Bir gün hıristiyan fakat 
hıristiyan olduğuna dair görünüşte bir alameti 
bulunmayan bir genç, Cüneyd-i Bağdâdî’nin 
sohbet ettiği meclise gelip, Cüneyd-i Bağdâ-
dî’ye şöyle dedi: "Ey üstâd! Hazret-i Peygamber 
buyuruyor ki: 

Müminin firâsetinden korkunuz. Çünkü o, 
Allahü teâlânın nûru ile bakar.” Bunun mânâsı 
nedir? Cüneyd-i Bağdâdî bir müddet sustu. 
Sonra başını kaldırıp; 

“Müslüman ol. Müslüman olmak zamanın 
geldi.” buyurdu. Meğer o genç hıristiyan imiş. 
Hemen zünnârını kesip orada müslüman oldu. 

İmâm-ı Yâfiî buyuruyor ki: “İnsanlar, bu 
hâdisede, Cüneyd-i Bağdâdî’nin bir kerâmeti 
var zanneder. Hâlbuki, bu hâdisede onun iki 
kerâmeti vardır. Birisi, o gencin hıristiyan oldu-
ğunu bilmesi, diğeri de, gencin, müslüman olma 
vaktinin geldiğini bilmesidir.”

 Bir gün Hazret-i Ali Efendiz, sabah namazı için mescide giderken bir ihtiyara rastladı. İhtiyarın ak sakalına hürmet edip önüne geçmedi. İhtiyarın arkasından ağır ağır yürüyordu. Mescid kapısına kadar geldiler. İhtiyar içeri girmeyip gitti. Hazret-i Ali, bu ihtiyarın Hristiyan olduğunu anladı.Hazret-i Ali mescide girince; Resulullah efendimizi, Eshab-ı Kiram ile birlikte rükûa eğilmiş buldu. Namaz bittikten sonra Eshaba-ı Kiram, Resulullah efendimizden birinci rükûda çok beklediklerinin sebebini sordular. Bunun üzerine Resulullah efendimiz buyurdu ki: (Adet olan tesbihi yapıp rükûdan kalkacağım zaman Cebrail aleyhisselam, Sidretül-Münteha’dan süratle geldi. Başımı tutarak rükûdan kalkmama engel oldu. Bunun hikmetinin ne olduğunu da bilmiyorum).  Cebrail aleyhisselam, Resalullah efendimizin huzuruna gelerek,               –Ya Resulallah! Siz rükûdan kalkacağınız zaman, Allahü teala, (Git, Habibimin sırtını tut da rükûdan kalkmasın! Çünkü sevgili kulum Ali, yolda rastladığı bir ihtiyarın ak sakalına hürmet ederek yavaş yürüyor, cemaat sevabından mahrum olmasın) buyurdu. Bunun üzerine ben de hemen gelerek sizi, Hazret-i Ali gelinceye 
kadar rükûda tuttum.

MMÜÜMMIINLERNLERIIN EVN EVII; ; 
CAMCAMII

Yüce Allah Kur’an-ı Keri-
minde, “Allah’ın mescitle-
rini ancak Allah’a ve âhiret 
gününe inanan, namazı 
dosdoğru kılan, zekâtı ve-
ren ve Allah’tan başkasın-
dan korkmayan kimseler 
imar eder” buyurmaktadır. 
İbadet, zikir ve ilim için 
camilere gitmeyi alışkan-
lık edinmek anlamına da 
gelmektedir.

“Câmi” terimi “(cema-
atleri) bir araya getiren 
mescid” anlamındaki 
“el-mescidü’l-câmi”den 
kısaltılarak sonradan 
kullanılmaya başlanmıştır. 
Kur›an›da, hadislerde ve ilk 
tarihî kaynaklarda «câmi» 
yerine «mescid” kelimesi 
geçmektedir. “Mescid”, 
“secde edilen yer” anla-
mında bir mekân ismidir. 
Namazın başka rükünleri 
de olmasına rağmen ibadet 
edilen yer, önemine binaen 
secdeye izafe edilmiştir. 
İnsanın daha ilk yaratılı-
şında şahit olduğu secde 
(el-Bakara, 2/34) hürmet 
ve tazimin en güzel ifade-
sidir. Hz. Peygamber (s.a.s) 
onu, kulun Allah’a en yakın 
anı olarak vasıflandırmıştır. 
(Nesâî, Tatbik, 78) İçinde Al-
lah’a ibadet edilen her yere 
mescid denilmiştir. Kur’an 
bu geniş anlamıyla mescidi 
geçmiş dinlerin mabedleri 
ile beraber zikreder. (el-
Hac, 22/41 )

İnsanların  
      dualarını almak

Sahabeden Ebu’d-Derda 
(r.a.) arkadaşı Selman’a 
gönderdiği mektubunda bu 
sorumluluğa şu öğütlerle 
yer vermiştir: Ey Kardeşim! 
Kulun geri çeviremeyeceği 
belalar başına gelmeden 
önce sağlığını ve boş vak-
tini ganimet bil. Sıkıntıda 
olan insanların dualarını 
almayı da ganimet bil. Ey 
Kardeşim! Cami evin olsun! 
Çünkü ben Resulullah’ın 
(s.a.s.) şöyle dediğini işittim: 
“Cami bütün müttakilerin 

evidir. Yüce Allah camiyi 
ev edinenlere, rahatlığa, 
rahmete ve sıratı geçe-
rek Allah’ın (c.c.) rızasına 
erişme konusunda garanti 
vermiştir.” (Ma’mer b. Râ-
şid, el-Cami’, XI, 96)

Anneler çocukları için 
mektep olmanın ağır 
sorumluluk ve mesuliyetini 
omuzlarında hissetmeli-
dirler. Bir çocuk, yağmurun 
nasıl yağdığını, kar tane-
lerinin nasıl oluştuğunu, 
kâinatın nasıl var olduğunu; 
bunların yanında insanlarla 
nasıl geçinmesi gerektiğini, 
temizliğine nasıl dikkat 
etmesi gerektiğini eğiti-
mi hangi seviyede olursa 
olsun ilk kez annesinden 
öğrenecektir. Bu aşamada 
çocuğunun dünyaya bakışı 
şekillenirken onu ilahi ger-
çeklerle, Allah’ın kudre-
tiyle buluşturmak da yüz 
öğretmen gücü kendisinde 
toplanmış olan Müslüman 
annenin asli görevidir.

Allah’ın evi Kâbe
Evlerimiz de İslamî 

(İslam’a ait) olmalı; aile fert-
lerine de İslam’ı rahat tatbik 
etme imkânı vermelidir. 
Zaten Rabbani bireylerin 
oluşturduğu İslamî evlerin 
içerisinde İslam’ı tatbik 
etme imkânı yüce Allah 
tarafından kolaylaştırı-
lacak ve İslam’ın tatbik 
edilmesiyle, İslamlaştırılan 
evlerden Rabbani şahsiyet-
lerin yetişmesi devam edip 
gidecektir.

Beytullah yalnızca hac 
ve umre vazifelerini yerine 
getirmek için ziyaret edi-
len bir mekân olmakla kal-
mamalı, onu görme imkânı 
elde edemeyen müminler 
de dâhil olmak üzere her 
Müslüman’ın kendi evinin 
manevi imarında temel 
kaynak kabul edilmelidir. 
Bütün müminlerin kendi 
evleri ve Allah’ın evi olan 
Kâbe arasındaki irtibatı 
gözden geçirmesi gerek-
mektedir. Çünkü mü’minin 

evi ve Allah’ın evi arasında 
mevsimlik değil, daimi  
bir ilişki olması icap et-
mektedir. 

Huzurun adresi
“Allah, evlerinizi sizin 

için bir huzur ve sükûn yeri 
yaptı.” (Nahl, 16/80) ayet-i 
kerimesinde Yüce Allah, 
huzurun adresini evler 
yaptığını, huzur ve mut-
luluk arayanların evlerine 
bakmaları gerektiğini be-
yan etmektedir. “Onlar da 
dediler ki: Allah’a dayandık. 
Ey Rabbimiz! Bizi o zalim-
ler topluluğu için deneme 
konusu kılma! Ve bizi rah-
metinle o kâfirler toplulu-
ğundan kurtar! Biz de Musa 
ve kardeşine: Kavminiz için 
Mısır’da evler hazırlayın ve 
evlerinizi namaz kılınacak 
yerler yapın, namazları-
nızı da dosdoğru kılın. (Ey 
Musa!) Müminleri müjdele! 
Diye vahyettik.” (Yunus, 
10/85-87) 

Evlerimizin sahip olması 
gereken önemi vurgu-
layan bu ayetlerde, Allah 
Teâlâ’dan yardım ve necat 
isteyen topluluğun, ken-
dilerine Firavun tarafın-
dan akıl almaz işkenceler 
yapılan, çocuklarının daha 
anne karnında katledildi-
ği İsrailoğulları olduğunu 
unutmayalım. Böyle zor bir 
durumda Allah’tan yardım 
isteyen İsrailoğulları’na ise 
Rabbimiz kurtuluş adresini 
evler olarak göstermek-
te ve önce evlerinizden 
başlayın zımni mesajını 
vermektedir.

Bir başka ayet-i keri-
mede ise, “Ey Âdem! Sen ve 
eşin (sükûnetle) cennette 
oturun.” (Bakara, 2/35) 
buyrulmakta, böylece Hz. 
Âdem ve eşinin mesken 
edineceği cennette de tıpkı 
dünyadaki meskenlerimiz 
olan evlerimiz gibi sükû-
netin varlığına dikkat çekil-
mektedir.

Tarihimizde ve hassa-
ten Osmanlı döneminde 

hemen hemen her evin 
dışına “saklayan, koruyan” 
anlamlarına gelen “Hafız” 
İsm-i Şerifi yazılır, maddi 
manevi tüm musibetlerden 
Allah Teâlâ’nın bu ismine 
sığınılır ve böylece evlerin 
manevi sigortası yapılırdı. 
Bu yolla hem maddi mu-
sibetlerden koruması için 
Allah’a iltica edilmiş hem de 
bundan çok daha tehlikeli 
olan manevi düşman ve 
tehlikelerin girişi engellen-
miş olurdu. Evlerimizin, eş-
yalarımızın onlarda oturup, 
onları kullananlardan sira-
yet eden bir ruh ve enerji-
leri mevcuttur. Müminin ise 
sahip olduğu manevi güç ve 
enerji evine ve kullandığı 
eşyalarına direkt olarak 
etki edecek ve onların da 
manevi bir kuvvete sahip 
olmasını sağlayacaktır.

Manevi sigorta
Bu düsturlara riayet 

ederek, manevi sigorta-
sı göz ardı edilmeyerek 
günahlara karşı sağlam 
bir şekilde korunmuş ve 
manevi düşmanların da 
girmeye güç yetiremeye-
ceği evler, hadislerde “hısn” 
yani “sağlam kale” olarak 
nitelendirilirken, günahla-
rın ve şeytanın kol gez-
diği, ibadetlerin enerjisini 
taşımayan, 

Allah’ın razı olmadığı 
şeylerin yaşandığı ev de 
Kur’an-ı Kerim’de evlerin 
en çürüğü olan örümcek 
evine benzetilmiştir. Bu 
neticeden ailemizi ve evle-
rimizi korumak içinse tıpkı 
düzenli aralıklarla maddi 
olarak ev temizliği yaptığı-
mız gibi evlerimizi manevi 
kirlerden de arındırmalıyız. 
O halde ayet ve hadisler-
den aldığımız bu mesajlar 
ışığında, evlerimizin ya 
melek girmeyen evler ya da 
şeytanın girmeye güç yeti-
remediği evler şeklinde iki 
kategoriye ayrıldığını ve her 
evin bunlardan birine dâhil 
olduğunu söyleyebiliriz.

VAKIT GELDI
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Kerem Aktürkoğlu’nun, Fenerbahçe’ye transfer süreciyle ilgili 
yakın çevresine çok istekli olduğunu söylediği öne sürüldü. 

Aktürkoğlu, transferiyle ilgili, “Hiçbir tepkiden korkmam, 
çekinmem. Fenerbahçe forması giyeceğim. Çok istiyorum. 
Taraftarıyla, başkanıyla, hocasıyla buluşmaya az kaldı. Çok 

yakında buluşacağız” ifadelerini kullandığı ifade ediliyor. 
Fenerbahçe ise Feyenoord maçına yetişmese bile Kerem’i 

kadrosuna katma konusunda kararlı bir tutum sergili-
yor. Sarı-lacivertli ekip, Milli yıldızın transferini en kısa 

sürede tamamlayıp ligde ve Şampiyonlar Ligi eleme-
lerinin sonraki turlarında kullanmayı hedefliyor.

‘ÇOK YAKINDA BULUŞACAĞIZ’‘ÇOK YAKINDA BULUŞACAĞIZ’

Şampiyonlar Ligi’nde yol al-
mak isteyen sarı lacivertliler, 
Feyenoord deplasmanında 
son dakika golüne teslim oldu. 
Goller, Mert (KK), Amrabat, 
H.Moussa’dan.

İlk yarıdaki oyuna bakınca yazıya eleş-
tiri ile başlayacağız, “Değişen bir şey 
yok” diyeceğiz, gönül verenler kızacak. 

Ama gerçek ortada. Çıkarken kaptırılan 
toplar, kanatların çalışmaması, orta saha-
da yeterli pres yapılmaması, En-Nesr-
y’nin yalnızlığı hep geçen seneki hasta-
lıklar değil mi? Mourinho’nun gözbebeği, 
hazırlık kampının yıldızı Szymanski dağı-
nık, Oğuz kayıp, İrfan Can Kahveci’nin ne 
oynadığı belli değil. Amrabat yine saatli 
bomba gibi. Archie Brown rakibinin her 
çalımında çaresiz. İlk 45 dakikanın son 
bölümlerinde biraz kıpırdandı, üst üste 

iki pozisyon buldu Fenerbahçe o kadar. 
Peki, Feyenoord çok mu iyi bir takım?
Asla. Ama ilk yarıda makine gibi 
çalıştılar, dönen her topu aldılar, 
ikili mücadeleleri kazandılar, tehlikeli 
ataklar yarattılar. Fizik gücü olarak da 
Fenerbahçe’nin çok üzerindeydiler. Eski 
Fenerbahçeli Robin Van Persie takımını 
çok iyi hazırlamış bu maça. 

İkinci yarıda biraz daha derli-toplu, 
biraz daha istekli bir Fenerbahçe 

vardı sahada. Roller değişti, ilk 
yarıda Feyenoord’un yaptığını, 

Fenerbahçe yapmaya başladı. 
Baskıyı kurdu, dönen topları 

aldı, pozisyon aradı. Mou-
rinho, hem Jhon Duran’ı, 
hem de Semedo’yu sürdü 
sahaya. Kanatları da iyi 
kullanmaya başlayınca, 
Amrabat’ın mükemmel 
golüyle beraberliği yakaladı, 

sarı lacivertliler. Ama ne 
yazık ki, son anlarda atılan 

gole engel olamadılar.
Olsun, haftaya rövanş maçı var. 

Fenerbahçe taraftarın desteği ile 
ikinci yarıdaki oyunu sergilerse, bu 

Feyenoord’u rahat geçecektir.

İki farklı
Fenerbahçe

ANALİZ
UĞUR TENEKECİOĞLU

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
ROBIN VAN PERSIE JOSE MOURINHO

İRFAN CAN EĞRİBAYAT
M. MÜLDÜR  KK            19
MILAN SKRINIAR
JAYDEN OOSTERWOLDE
OĞUZ AYDIN
(N. SEMEDO-58)
FRED
(BARTUĞ ELMAZ-76)
S. AMRABAT                    86
ARCHIE BROWN
S. SZYMANSKI
İRFAN CAN KAHVECİ
(JHON DURAN-58)
YOUSSEF EN NESYRI
(CENK TOSUN-84)

FEYENOORD

STAT: DE GUIP

FENERBAHÇE
GLENN NYBERG MANBOD BEIGI, ANDREAS SÖDERKVIST

T.WELLENREUTHER
JORDAN LOTOMBA
(GIVAIRO READ-77)
A.AHMEDHODZIC
T.WATANABE
JORDAN BOS.  
SEM STEJIN
HWANAG IN-BEOM
(U. TARHALLIN-84) 
QUINTEN TIMBER
(LUCIANO VALENTE-61)
HADJI MOUSSA               90+1
AYASE UEDA
(C. TENGSTEDT-77)
LEO SAUER
(GAOUSSOU DIARRA-61)

F.BAHF.BAHÇÇEE
umutlu döndüumutlu döndü

enerbahçe, Şampiyonlar Ligi 3’üncü eleme 
turunda umudunu İstanbul’a taşıdı. 
Feyenoord deplasmanında 19’uncu 
dakikada Timber’in şutunun Mert Mül-

dür’e çarparak ağlara gitmesi ile geri düşen sarı 
lacivertliler, 41’inci dakikada gole yaklaştı. En 
Nesyri’nin pasıyla ceza alanına giren Brown’un 
vuruşunda Wellenreuther açıyı iyi kapattı. 
86’ncı dakikada Brown’un ortasında savunma-
dan seken topu Amrabat sert vuruşla ağlara 
gönderdi. 90+1’inci dakikada Bos’un ortaladığı 
topa Hadji Moussa kafayla skoru belirledi.

Fenerbahçe ısınmaya üzerinde, “Stop cri-
mes against humanity.” (İnsanlığa karşı 
işlenen suçları durdurun) yazan tişörtlerle 
çıktı. Fenerbahçe, bu konuyla ilgili açıkla-
mada “Bizler sadece forma değil, vicdan 
taşıyoruz. Yurt dışı maçında ısınmaya si-
yah tişörtlerle çıkıyoruz. Susmuyoruz, gör-
mezden gelmiyoruz. İnsanlık nerede yara 
alıyorsa, orada duruş sergiliyoruz. Çünkü 
insanlık, sessiz kalınca kaybeder” dedi.

Yeni transferlerden Jhon Duran ile Nelson Semedo’yu Yeni transferlerden Jhon Duran ile Nelson Semedo’yu 
kenarda oturtan Fenerbahçe Teknik Direktörü Jose Mou-kenarda oturtan Fenerbahçe Teknik Direktörü Jose Mou-

rinho, Milan Skriniar ve Archie Brown’u ilk 11’de sahaya rinho, Milan Skriniar ve Archie Brown’u ilk 11’de sahaya 
sürdü. Sarı lacivertlilerin PSG’den transferi Skriniar, yeni sürdü. Sarı lacivertlilerin PSG’den transferi Skriniar, yeni 

sezonun ilk resmi maçına kaptanlık bandını takarak çıktı. sezonun ilk resmi maçına kaptanlık bandını takarak çıktı. 

KAPTAN SKRINIARKAPTAN SKRINIAR
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Feyenoord-Fenerbahçe müsaba-Feyenoord-Fenerbahçe müsaba-
kası öncesinde Hollanda ekibinin kası öncesinde Hollanda ekibinin 

Başkanı Toon van Bodegom, Başkanı Toon van Bodegom, 
Fenerbahçe yönetimini dostluk Fenerbahçe yönetimini dostluk 

yemeğinde ağırladı. Fenerbahçe yemeğinde ağırladı. Fenerbahçe 
Başkan Vekili Sertaç Komsuoğlu, Başkan Vekili Sertaç Komsuoğlu, 

yönetim kurulu üyeleri Hulusi yönetim kurulu üyeleri Hulusi 
Belgü, Rıfat Perahya ve Cenk Belgü, Rıfat Perahya ve Cenk 

Öztanık, Fenerbahçe Dış İlişkiler Öztanık, Fenerbahçe Dış İlişkiler 
Sorumlusu Ece Uysaler’in katıl-Sorumlusu Ece Uysaler’in katıl-

dığı yemekte karşılıklı hediye dığı yemekte karşılıklı hediye 
takdiminde bulunuldu.takdiminde bulunuldu.

Fenerbahçe’nin Şampi-Fenerbahçe’nin Şampi-
yonlar Ligi 3’üncü eleme yonlar Ligi 3’üncü eleme 
turu ilk maçında Feyeno-turu ilk maçında Feyeno-

ord’a konuk olduğu maçta ord’a konuk olduğu maçta 
sarı lacivertli taraftarlar sarı lacivertli taraftarlar 
takımlarını yalnız bırak-takımlarını yalnız bırak-
madı. Almanya, Belçika, madı. Almanya, Belçika, 

Fransa gibi ülkelerde Fransa gibi ülkelerde 
yaşayan Fenerbahçeliler yaşayan Fenerbahçeliler 
ile maç için İstanbul’dan ile maç için İstanbul’dan 

gelen taraftarlar, ken-gelen taraftarlar, ken-
dilerine ayrılan tribünü dilerine ayrılan tribünü 

doldurdu.doldurdu.

FEYENOORD’DAN FEYENOORD’DAN 
AĞIRLAMAAĞIRLAMA

SARI LACİVERT SARI LACİVERT 
TRİBÜNLERTRİBÜNLER
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ezona Avrupa Ligi’n-
de Shakhtar Donetsk 

ile oynadığı eleme 
maçlarıyla başlayan 

Beşiktaş, Konferans Ligi’nde 
devam edeceği yolda St.Patrick’s 
ile oynayacak. Rövanş için avantaj 
kovalayacak siyah beyazlılar, baş-
kent Dublin’deki Tallaght Stadı’n-

da 21.45’te sahaya çıkacak. Sloven 
hakem David Smajc, David Gabro-
vec ve Tomaz Cerne’nin yönetece-
ği karşılaşma HT Spor’dan yayın-
lanacak. Rövanşı 14 Ağustos’ta 
İstanbul’da oynanacak karşılaş-
manın kazananı play-off turunda 
Lausanne-Astana eşleşmesinin 
galibi ile karşılaşacak.

S

Konferans Ligi gruplarına kalmak isteyen 
siyah beyazlılar, bugün 21.45’te İrlan-
da’nın St.Patrick’s takımı ile oynayacak.

BEŞİKTAŞBEŞİKTAŞ
ST.PATRICK’S ST.PATRICK’S 
SINAVINDASINAVINDA

KAZEEM OLAİGBE 
196. YABANCI
Trabzonspor, Fransa Ligue 1 ekiple-
rinden Rennes’ten kadrosuna kattığı 
Kazeem Olaigbe ile birlikte tarihindeki 
196. yabancı futbolcusunu transfer etti. 
Bordo-mavili kulüp, bugüne kadar 54 
farklı ülkeden yabancı oyuncu transfer 
ederken, en fazla Brezilyalı futbolculara 
forma şansı verdi. Güney Amerika ülke-
sinden toplam 19 oyuncuyla sözleşme 
imzalanırken, Belçika’dan 9, Slovakya 
ve Polonya’dan ise 8’er futbolcu trans-
fer edildi. Öte yandan Trabzonspor, 
Ertuğrul Doğan’ın başkanlık görevini 
yürüttüğü 863 günlük süreçte toplam 26 
yabancı futbolcuyu renklerine bağladı.

Palut, ‘İyi
başlayacağız’
Yeni sezonun ilk 
maçında Pazar günü 
Göztepe’yi ağırlayacak 
Çaykur Rizespor, ilk ga-
libiyetini almayı hedef-
liyor. Takımın şu ana 
kadar ortaya koyduğu 
çalışma temposundan 
memnun olduğunu dile 
getiren teknik direktör İlhan Palut, 
“Sahada beraber hareket eden, aynı 
sesi çıkartan bir takıma dönüşmek 
için çaba harcadık. Geçen sezon 
başarılı bir sonuç alan Göztepe’yi 
ağırlayacağız. Taraftarımızın önünde 
güzel bir oyun ve skorla sahadan 
ayrılırız diye umuyorum” dedi. İlk 
maçların her zaman zor olduğunu 
anlatan Palut, iki ya da üç transfer 
daha yapacaklarını sözlerine ekledi.

Brezilya’da düzenlenecek 
Ritmik Cimnastik Dünya 
Şampiyonası’na katılacak 
sporcular belirlendi. Türki-
ye Cimnastik Federasyo-
nundan yapılan açıkla-
maya göre, 20-24 Ağustos 
tarihlerinde Rio de Janeiro 
kentinde gerçekleştirile-
cek organizasyona bireysel 
kategoride 77 ülkeden 104 

sporcu, grup kategorisinde 
ise 36 ülkeden 207 cim-
nastikçi katılacak. Şampi-
yonada Türkiye’yi; bireysel 
kategoride Hatice Gökçe 
Emir, grup kategorisinde 
ise Anika Rashitov, Arina 
Iunıashina, Aleyna Gürsoy, 
İrem Sırcan, Melek Duru 
Özen ve Kseniia Iunıashina 
temsil edecek.

Ritmik cimnastik takımı belli oldu

Konferans Ligi 2’nci eleme 
turunda Bulgaristan temsilcisi 
Cherno More’yi iki maçta da 
yenerek tur atlayan RAMS 
Başakşehir, 3’üncü eleme turu 
ilk maçında bugün Viking ile 
karşı karşıya gelecek. Turuncu 
lacivertliler, İrlanda temsilcisi 
ile oynayacağı maçta evindeki 
rövanş için avantaj kovala-
yacak. Norveç’in Stavanger 

kentindeki Lyse Arena’da 
saat 20.00’de başlayacak 
karşılaşma TRT1’den yayınla-
nacak. Zorlu doksan dakikayı 
Portekizli Miguel Nogueira, 
Paulo Bras ve Nelson Pereira 
hakem üçlüsü yönetecek. 
Eşleşmenin kazananı play-off 
turunda Universitatea Craio-
va-Spartak Trnava eşleşmesi-
nin galibiyle karşılaşacak.

Başakşehir’inBaşakşehir’in
Viking seferiViking seferi
 Türkiye’yi Konferans Ligi’nde temsil etmeye 
hazırlanan turuncu lacivertliler, 3’üncü ele-
me turu ilk maçında Viking’e konuk olacak.

AVRUPA’DA 65. HEYECAN
UEFA Konferans Ligi 3’üncü 
eleme turu ilk maçında İrlanda 
temsilcisi Viking ile karşılaşa-
cak RAMS Başakşehir, 65’inci 
Avrupa maçını oynayacak. 
Geride kalan 64 maçta 25 gali-
biyet, 16 beraberlik, 23 yenilgi 

yaşayan turuncu lacivertliler, 
attığı 96 gole karşın kalesinde 
88 gol gördü. Şampiyonlar 
Ligi’nde 12, Avrupa Ligi’nde 24 
maça çıkan RAMS Başakşehir, 
Konferans Ligi’ndeki 28’inci 
maçını oynayacak.

Avrupa Ligi’ne veda ettik-
ten sonra Konferans Ligi 

heyecanında yol almak 
isteyen Beşiktaş, St.Pat-
rick’s karşısında 255’inci 

Avrupa maçını oynaya-
cak. Siyah beyazlılar, 

geride kalan 254 maçta 
95 galibiyet, 49 beraber-

lik, 110 yenilgi yaşadı. 
Avrupa arenasında 340 
gol kaydeden Beşiktaş, 

kalesinde 390 gol gördü.

AVRUPA’DA 
255.RANDEVU

St.Patrick’s ile Konferans Ligi 
play off turuna kalma mücade-
lesi verecek Beşiktaş, UEFA’nın 

kulüpler düzeyindeki üç numaralı 
organizasyonunda 13’üncü maça 

çıkacak. Konferans Ligi’nde 7 
galibiyet, 1 beraberlik alan siyah 

beyazlılar, 4 maçtan yenilgiyle 
ayrıldı. Bu süreçte 21 gol atan 

Beşiktaş, 19 gole engel olamadı.

KONFERANS’TA 
13.MAÇ

Beşiktaş, orta saha transferinde an-
laşma sağladığı Wilfred Ndidi İstan-
bul’a geldi.Wilfred Ndidi’nin bugün 

sağlık kontrollerinden geçmesi ve 
sonrasında imzayı atması bekleniyor.

NDIDI GELDİ

Konferans Ligi 3’üncü eleme turunda 
St.Patrick’s ile karşılaşacak Beşiktaş’ta, 
Felix Uduokhai üst solunum yolu enfek-
siyonu, Mustafa Hekimoğlu ve Can Keleş 

sakatlıkları nedeniyle kadroya alınma-
dı. Solskjaer, UEFA listesine yazdırdığı 

Jean Onana’yı da İstanbul’da bıraktı.

UDUOKHAI GİTMEDİ

Yapay zekâ yine ‘İkili yarış’ dedi

Süper Lig’e 2025-2026 sezonunun baş-
lamasına sayılı günler kala ‘Yapay Zekâ’ 
şampiyonluğun en büyük adayı olarak, son 
üç yılın şampiyonu Galatasaray’ı gösterdi. 
Yeni sezon öncesinde ligin şampiyonluk 
oranlarını değerlendiren ChatGPT, sarı 
kırmızılıların 1.95 oranla üst üste 4’üncü 
şampiyonluğuna ulaşacağını belirtti. Ya-
pay zekâ, geride kalan yıllarda olduğu gibi 
Galatasaray’ın yarıştaki en yakın rakibinin 
Fenerbahçe olacağını ön gördü. Tüm ta-
kımların şampiyonluk oranlarını belirleyen 
sarı lacivertliler, 2.30 oranla şampiyonluk 
adayları arasında ikinci oldu.

T.C. AYDIN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/388 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/388 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aydın İli Efeler İlçesi Cumhuriyet Mahallesi 1403 ada 19 parsel5+çatı 

Kat 10 nolu bağımsız bölümdür ve tam hisse borçlu adına kayıtlıdır. Taşınmaz ruhsata 
esas projesine göre; 182,48 m² yüzölçümlü ana taşınmaz üzerinde yapılmış olan 
bodrum+zemin+5 normal+çatı katlı binanın 5. normal+çatı katı 10 nolu dubleks mesken 
vasıflı bağımsız bölümüdür. Binanın bodrum katında ortak kullanım alanları, zemin 
katta 1 daire, 4 normal katta her katta 2 daire, 5. Normal katta çatı ile bağlantılı dubleks 
2 daire olmak üzere toplamda 11 adet mesken nitelikli bağımsız bölüm bulunmaktadır. 
10 no lu bağımsız bölüm, binanın 5. katında bulunmakta olup, 5. Normal antre+hol, 
banyo+wc, salon, mutfak, yatak odası, 1 balkon, üst kata çıkış merdiveni, çatı katında 
yatak odası, giyinme odası+banyo, teras olmak üzere dublek daire formatında brüt 
94 m², net 64 m² kullanım alanlıdır. Taşınmazın giriş kapısı çelik, pencereleri PVC 
doğramadır. Taşınmazla ilgili Efeler Belediyesi arşivinde yapılan araştırmada temin 
edilen belgeler içerisinde taşınmazın bulunduğu bina için verilmiş 14.04.2021 tarih 
ve 155 nolu yapı ruhsatı ile 29.12.2022 tarih ve 249 nolu Yapı Kullanım İzin Belgesi 
bulunmaktadır. Ana yapı yaklaşık 4 yaşındadır.Taşınmazın bulunduğu bina, şehir 
merkezine 840 mt, demiryolu istasyonuna 750 mt, Atatürk Bulvarına110 mt, Aydın-
İzmir karayoluna 700 mt, okul, hastane, market ve pazara yürüme mesafesinde 
bulunmakta olup toplu taşıma ile ulaşım sağlanabilmektedir. Bölgede teknik alt ve 
üst yapılar tamamlanmış olup taşınmazın bulunduğu parsel elektrik-su-telefon-
kanalizasyon-ulaşım vb. alt yapı hizmetlerinden tam olarak yararlanabilecek konumda 
bulunmaktadır. Taşınmaz orta-yüksek gelir grubuna hitap etmektedir.

Adresi : Cumhuriyet Mahallesi Bayrak Caddesi No:19Efeler / AYDIN
Yüzölçümü : 182,48 m2 Arsa Payı : 94/653
İmar Durumu : Mülga Aydın Belediye Meclisi tarafından 12.11.2001 tarihli 207 sayılı 

karar ile onaylanan 1/1000 Ölçekli Revizyon İmar Planında yarı bitişik nizam 6 katlı 
konut alanında yer almaktadır.

Kıymeti : 2.750.000,00 TLKDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
“Beyan: KM ne çevrilmiştir.”
“Beyan: Yönetim Planı: 30/12/2021”mevcuttur.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aydın İli Efeler İlçesi Cumhuriyet Mahallesi 1403 ada 19 parsel 4. Kat 

8 nolu Bağımsız Bölümdür ve tam hisse ile borçlu adına kayıtlıdır. Taşınmaz ruhsata 
esas projesine göre; 182,48 m² yüzölçümlü ana taşınmaz üzerinde yapılmış olan 
bodrum+zemin+5 normal+çatı katlı binanın 4. Normal katı 8 nolu mesken vasıflı 
bağımsız bölümüdür. Binanın bodrum katında ortak kullanım alanları, zemin katta 1 
daire, 4 normal katta her katta 2 daire, 5. Normal katta çatı ile bağlantılı dubleks 2 
daire olmak üzere toplamda 11 adet mesken nitelikli bağımsız bölüm bulunmaktadır. 
8 no lu bağımsız bölüm, binanın 4. katında bulunmakta olup, antre+hol, banyo+wc, 
salon, mutfak, yatak odası, 1 balkon olmak üzere 1+1 daire formatında olup brüt 
60 m², net 46 m² kullanım alanlıdır. Taşınmazın giriş kapısı çelik, iç kapıları ahşap 
panel kapı, pencereleri PVC doğramadır. Islak hacim zemin ve duvarları seramik, 
diğer mahal zeminleri ahşap laminat parke kaplıdır. Taşınmazın duvarları saten alçı 
sıvalı ve boyalıdır. Tavanlarda led aydınlatmalı alçıpan asma tavan, Mutfakta modüler 
dolap ve akrilik tezgah, banyoda hilton lavabo ve dolabı ile duşa kabin bulunmaktadır. 
Taşınmazda doğalgaz bağlantısı bulunmakta olup ısınma kombi sistemi ile 
sağlanmaktadır.Taşınmazla ilgili Efeler Belediyesi arşivinde yapılan araştırmada 
temin edilen belgeler içerisinde taşınmazın bulunduğu bina için verilmiş 14.04.2021 
tarih ve 155 nolu yapı ruhsatı ile 29.12.2022 tarih ve 249 nolu Yapı Kullanım İzin 
Belgesi bulunmaktadır. Ana yapı yaklaşık 4 yaşındadır.Taşınmazın bulunduğu bina, 
şehir merkezine 840 mt, demiryolu istasyonuna 750 mt, Atatürk Bulvarına110 mt, 
Aydın-İzmir karayoluna 700 mt, okul, hastane, market ve pazara yürüme mesafesinde 
bulunmakta olup toplu taşıma ile ulaşım sağlanabilmektedir. Bölgede teknik alt ve 
üst yapılar tamamlanmış olup taşınmazın bulunduğu parsel elektrik-su-telefon-
kanalizasyon-ulaşım vb. alt yapı hizmetlerinden tam olarak yararlanabilecek konumda 
bulunmaktadır. Taşınmaz orta-yüksek gelir grubuna hitap etmektedir.

Adresi : Cumhuriyet Mahallesi Bayrak Caddesi No:19Efeler / AYDIN
Yüzölçümü : 182,48 m2Arsa Payı : 60/653
İmar Durumu : Mülga Aydın Belediye Meclisi tarafından 12.11.2001 tarihli 207 sayılı 

karar ile onaylanan 1/1000 Ölçekli Revizyon İmar Planında yarı bitişik nizam 6 katlı 
konut alanında yer almaktadır.

Kıymeti : 2.000.000,00 TLKDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
“Beyan: KM ne çevrilmiştir.”
“Beyan: Yönetim Planı: 30/12/2021”mevcuttur.
Artırma Bilgileri

23/07/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2273014

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/09/2025 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 08/09/2025 - 13:49
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/09/2025 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 06/10/2025 - 13:49

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/09/2025 - 14:51
Bitiş Tarih ve Saati : 08/09/2025 - 14:51
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/09/2025 - 14:51
Bitiş Tarih ve Saati : 06/10/2025 - 14:51

Başlaması için geri sayımı süren 
Süper Lig’i değerlendiren yapay 
zekâ, şampiyonluk yarışında 
yine Galatasaray ve Fenerbahçe 
çekişmesini belirledi.

BEŞİKTAŞ 3’ÜNCÜ
İlk iki resmi maçında kötü sonuçlar alan Beşiktaş, lig 
başladıktan sonra diğer rakiplerini geride bırakarak, ezeli 
rakiplerinin arkasında üçüncü sırada yer aldı. Yapay zekâ 
siyah beyazlılara 9.50 oranla şampiyon olabileceğini be-
lirledi. Şampiyon olduktan sonra zirvenin uzağında kalan 
Trabzonspor, bu sezon geçmiş sezonlara oranla daha üst 
sıralarda kendine yer bulacak. Karadeniz ekibi, 18.0 şampi-
yonluk oranıyla ligi 4’üncü bitirecek.

ST. PATRİCK’S BEŞİKTAŞ21.45
S SPORT PLUS

VİKİNG BAŞAKŞEHİR20.00
TRT 1, TABİİ
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Türk savunma sanayii bünyesinde yüksek 
teknolojiye dayalı çözümler ve alt sistemler 
geliştiren Meteksan Savunma, yeni bir üretim 
ve entegrasyon tesisini devreye aldı. Bilkent 
Cyberpark bünyesinde faaliyet gösterecek 
Üretim ve Entegrasyon Binası için açılış töreni 
düzenlendi. Yeni tesis, 2500 metrekarelik 
kapalı alanı, modern üretim altyapısı ve ileri 
düzey test kapasitesiyle; kritik alt sistemlerin 
seri üretimi, montajı, entegrasyonu ve kalifi-
kasyonu için yüksek bir mühendislik disipli-
nine göre yapılandırıldı. Tesisin 1500 metreka-
relik üretim alanı; akustik sistemlerden radar 
altimetrelere, veri linklerinden KKS alıcılarına 
kadar pek çok alt sistemin ve bu sistemlere 
ait kart, anten, sensör, modül gibi bileşenlerin 
yerli imkânlarla üretimini gerçekleştirecek 
kapasiteye sahip bulunuyor. Entegrasyon 
bölümünde ise 1000 metrekarelik alanda 
Türkiye’nin elektronik harp ve radar sistem-
leri açısından stratejik projeleri olan SEYMEN, 
MERT, KAPAN, MİLSAR, AKSON ve Retinar 
gibi kritik sistemlerin saha öncesi test ve 
kabul süreçleri en üst düzeyde güvenilirlikle 
icra edilebilecek.

Bu altyapı sadece mevcut ihtiyaçlara yanıt 
vermekle kalmayacak, aynı zamanda gelece-
ğin tehdit ortamına yönelik Ar-Ge ve pro-
totipleme faaliyetleri için de güçlü bir zemin 
oluşturacak. Yeni ürün geliştirme süreçleri; 
modern laboratuvarlar, sistem entegrasyon 
odaları ve mühendislik çalışma alanlarıyla 
desteklenecek.

 Savunma ve ihracata  
       katkı sağlayacak

Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii 
Başkanı (SSB) Haluk Görgün, törende yaptığı 
konuşmada, üniversite-sanayi iş birliğinin 
önemini vurgulayarak, tesisin Türkiye 
savunma sanayii ekosistemine hayırlı 
olmasını diledi. 

Görgün, şöyle konuştu: “Geçmişte üniver-
site ve sanayi iş birliği anlamında gayretleri 
olmuş, önemli bir savunma sanayii şirketin-
de tecrübesi bulunan ve şimdi de Savunma 
Sanayii Başkanı olarak, Bilkent Cyberpark’ın 
ve Bilkent Üniversitesinde şirketlerin üni-
versitenin gelişmesine, akademisyen ve 
öğrencilerine verdiği katkılar bakımından 
öncü olduğunu söyleyebilirim. Bu çatı altın-
daki önemli şirketlerden biri Meteksan’ın 
yürüttüğü faaliyetleri, gerek nitelik gerek 
maliyet etkin çözümler oluşturmak adına 
oluşturduğu altyapının açılışında beraberiz. 
Ülkemize hayırlar getirmesini diliyorum. 
Savunma Sanayii Başkanlığı politikaları ile 
eşgüdümlü çalışan Meteksan’ın, özellikle SSB 
olarak vurguladığımız ihracat çerçevesindeki 
yaklaşımlarından duyduğum memnuni-
yeti ifade etmek isterim. Tüm çözümleri ile 
kahraman güvenlik güçlerimizin, dost ve 
müttefik ülkelerin ihtiyaçlarını karşılamak 
için gayretle çalışacağından hiçbir şüphemiz 
yoktur.” Meteksan Savunma Genel Müdürü 
Adil Baktır da artan üretim ve entegrasyon 
ihtiyaçlarını karşılamak için açılan tesiste, 
Türkiye’nin savunma sistemlerine ve ihracat 
ihtiyaçlarına katkıda bulunacaklarını söyledi.

Savunma sanayimiz  
DEVLEŞIYOR

Baykar Teknoloji tarafından geliştirilen Bayraktar 
AKINCI’nın yerli silah sistemleri ile entegrasyon ça-
lışmaları sürüyor. Bu kapsamda ASELSAN tarafından 
geliştirilen LGK-82 lazer güdüm kiti ile yapılan test 
atışında hedef tam isabetle vuruldu. Baykar Teknoloji 
Yönetim Kurulu Başkanı Selçuk Bayraktar, test atışına 
ilişkin görüntüleri sosyal medya hesabından paylaşır-
ken, ASELSAN Genel Müdürü Ahmet Akyol da sosyal 
medya hesabından, “Bayraktar AKINCI’nın keskin 
kılıcı LGK-82 sahada kendini kanıtlamaya devam 
ediyor” açıklamasında bulundu. Savunma Sanayii 
Başkanı Haluk Görgün, test atışına ilişkin görüntüleri 
sosyal medya hesabından paylaşarak, “Gökyüzünde 
yüksek irtifa, uzun havada kalış süresi ve hassas vuruş 
kabiliyetini aynı platformda birleştiren AKINCI; LGK-82 
ile gerçekleştirdiği atış testinde tam isabetle gücünü 
bir kez daha kanıtladı. Hedefe milimetrik hassasiyetle 
ulaşan bu başarı, mühendislerimizin vizyonunun ve 
sistem entegrasyon kabiliyetimizin en somut göster-
gesidir. Emeği geçen Baykar Teknoloji ve ASELSAN 
ekiplerimizi tebrik ediyorum” ifadelerini kullandı.

Meteksan Savunma, artan üretim ve entegrasyon ihtiyaçlarını 
karşılamak için yeni bir tesis daha kazandırdı. Cumhurbaşkanlığı 
Savunma Sanayii Başkanı Görgün, “Tüm çözümleri ile kahraman 

güvenlik güçlerimizin, dost ve müttefik ülkelerin ihtiyaçlarını kar-
şılamak için gayretle çalışacağından hiçbir şüphemiz yoktur” dedi. 

AKINCI’dan LGK-82 ile 
hedefe tam isabet


